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ㆋ和Წ࠰度第Ძ回 国Ў寺ࠊᨦ害者地域自立支援協議会 会議録 

  

 

●日 時Ჴ ㆋ和Წ࠰Ჲஉ 28日Ტ金Უ 

午ࢸᲬ時 00Ў～午ࢸᲮ時 00Ў 

●会 場Ჴ ஜ多π民館Წ階 ホヸル [Web会議] 

 

 

Ƃ委 員ƃᲢ敬称略Უ☆新規委員 

石渡 和実Ტ会長Უ  東洋英和女学院大学大学院 教授Ტ識見ǛஊƢǔ者Უ 

坂ဋ 晴弘Ტ副会長Უ 国Ў寺ࠊ地域活動支援ǻンタヸ ƭƹƞ 管理者 

ᲢࠊϋƷ地域活動支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

菱山 ࠳子 国Ў寺ࠊ身体ᨦ害者福祉協会 理ㅙ 

Ტࠊϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹࠊϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

阿部 ဌ美 国Ў寺ࠊ手ǛƭƳƙ親Ʒ会 副理ㅙ長 

Ტࠊϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹࠊϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

寒川 吟子 ƸǒƔǒƷ家福祉会 

Ტࠊϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹࠊϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

稲垣 恵美子   国Ў寺ᩊ病Ʒ会 会長 

Ტࠊϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹࠊϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

前芝 博樹 ☆ 立川π共職業ܤ定 統括職業指ݰ官 

Ტᨦ害者等Ʒᨽ用又Ƹ就労Ʒ支援Ǜ行う関̞機関Ʒㆊ表者Უ 

菊地 悟 ☆ 国Ў寺ࠊᨦ害者就労支援ǻンタヸ 就労ǳヸデǣネヸタヸ 

Ტᨦ害者等Ʒᨽ用又Ƹ就労Ʒ支援Ǜ行う関̞機関Ʒㆊ表者Უ 

土井 満春 国Ў寺ࠊ地域活動支援ǻンタヸ 虹 施設長  

ᲢࠊϋƷ地域活動支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

伊澤 雄ㄟ 国Ў寺ࠊ地域生活支援ǻンタヸ プラッツ 総合施設長 

ᲢࠊϋƷ地域活動支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

銀川 紀子 国Ў寺ࠊᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸ ǻンタヸ長 

Ტ国Ў寺ࠊᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

ο橋 宏 ƱǋƠƼ工 長 

ᲢࠊϋƷᨦ害福祉サヸビǹㅙ業及Ƽᨦ害児通支援ㅙ業Ʒㆊ表者Უ 

松﨑 貴広 ハッピヸテラǹ国Ў寺 教ܴ長 

ᲢࠊϋƷᨦ害福祉サヸビǹㅙ業及Ƽᨦ害児通支援ㅙ業Ʒㆊ表者Უ 

 林 冬子 東京都多摩立川保健 課長ㆊ理Ტ東京都多摩立川保健Ʒㆊ表者Უݱ

山ஜ 剛 東京都立武蔵Ө学園 進路指ݰ主任Ტ教育ƴ関Ƣǔ機関Ʒㆊ表者Უ 

ㄤ浦 玲子 国Ў寺地域包括支援ǻンタヸƻƔǓ 管理者 

ᲢࠊϋƷ地域包括支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

҅邑 和弘 国Ў寺ࠊ社会福祉協議会 地域福祉̞長 

Ტ国Ў寺ࠊ社会福祉協議会Ʒㆊ表者Უ 
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阿部 惠子 ☆ 国Ў寺ࠊ民生委員ヷ児童委員協議会 

Ტ国Ў寺ࠊ民生委員ヷ児童委員協議会Ʒㆊ表者Უ 

Ӟ川 健ٽ郎 第ㅚ東京弁護士会 弁護士Ტ識見ǛஊƢǔ者Უ 

渡邉  ීχ 高齢福祉課 課長ᲢࠊƷ職員Უ 

坂ஜ 岳人 子育Ư相談ܴ ܴ長ᲢࠊƷ職員Უ 

大島  伸ㅚ 学校指ݰ課 統括指ݰ主ㅙᲢࠊƷ職員Უ 

 

Ƃ当日എ席委員ƃ     菱山委員，ݱ林委員，山ஜ委員，渡邉委員，大島委員 

    

Ƃㅙ務局ƃᲢ敬称略Უ 

福祉部長Ტ್川 潔Უ 

福祉部  ᨦ害福祉課長Ტ石丸 明子Უ 

福祉部 ᨦ害福祉課計画̞長Ტ寒河江 美千ㆊᲣ 

福祉部 ᨦ害福祉課生活支援̞長Ტ鈴木 輝哉Უ 

福祉部 ᨦ害福祉課相談支援̞長Ტݱ林 亜紀Უ 

福祉部 ᨦ害福祉課ㅙ業推進̞長Ტ千ဋ 孝ㄟᲣ 

福祉部 ᨦ害福祉課ㅙ業推進̞Ტࠊ 智美Უ 

国Ў寺ࠊᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸ主任Ტ藤木 ㆲㅼᲣ 

国Ў寺ࠊᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸᲢݱ堺 ࠳恵Უ 

国Ў寺ࠊᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸᲢ中川 愛Უ 

国Ў寺ࠊᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸᲢ大浦 志保Უ 

 

Ӯ会ヷ進行Ჴ石渡 和実Ტ会長Უ 
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Ƃഏ 第ƃ 

Ძ. 開 会 

ᲢᲫᲣ 新規委員Ʒ紹ㅼ 

 

Წ. 議 題 

ᲢᲫᲣ ㅻ࠰度Ʒ協議会ƷテヸマƴƭいƯ 

ᲢᲬᲣ 第 4ഏ国Ў寺ࠊᨦ害者計画等Ʒ策定ƴƭいƯ 

ᲢᲭᲣ 各専門部会Ʒㆋ和元࠰度Ʒ活動報告及Ƽㆋ和  度Ʒӕ組ƴƭいƯ࠰2

 

Ჭ. 報告等 

ᲢᲫᲣ 国Ў寺ࠊᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸㅙ業ƴƭいƯ 

Ტㆋ和元࠰度ㅙ業実績及Ƽㆋ和Წ࠰度ㅙ業計画Ʒ報告等Უ 

 

Ხ. 情報提供等 

 

Ჯ. ㅙ務連絡 

ᲢᲫᲣ ഏ回開催予定ƷƓ知ǒƤ 

 

Ჰ. 閉 会 

 

 

Ƃ資料ƃᲢㅙ前配付Უ 

資料 Ძ-Ძ 国Ў寺ࠊᨦ害者地域自立支援協議会委員Ӹ簿 

資料 Ძ-Წ 国Ў寺ࠊᨦ害者地域自立支援協議会専門部会委員Ӹ簿 

資料 Ძ-Ჭ 国Ў寺ࠊᨦ害者地域自立支援協議会設置要綱 

資料 Ძ-Ხ 国Ў寺ࠊᨦ害者地域自立支援協議会専門部会運営要綱 

資料 Წ ㆋ和Წ࠰度国Ў寺ࠊᨦ害者地域自立支援協議会ƷテヸマƴƭいƯ 

資料 Ჭ ㅻࢸƷ国Ў寺ࠊ地域生活支援ਗໜ等Ʒ整備ǤメヸǸ 

資料 Ხ-Ძ ᨦ害者計画等Ʒㆮ置Ʈƚ，検討体制等ƴƭいƯᲢ概要Უ 

資料 Ხ-Წ 第Ხഏ国Ў寺ࠊᨦ害者計画等策定ǹǱǸュヸル 

資料 Ხ-Ჭ 答申書 

資料 Ხ-Ხ 国Ў寺ࠊᨦ害者計画実施計画進捗状況評価Ტㆋ和元࠰度Უ 

資料 Ხ-Ჯ 国Ў寺ࠊᨦ害福祉計画ヷ国Ў寺ࠊᨦ害児福祉計画進捗状況評価Ტㆋ和元࠰度Უ 

資料 Ხ-Ჰ ᨦ害者計画Ʒ基ஜ理念ƴƭいƯ 

資料 Ხ-Ჱ 地域自立支援協議会各専門部会 ヒǢリンǰ結果ᲢǇƱǊᲣ 

資料 Ხ-Ჲ 第6期ᨦ害福祉計画及Ƽ第2期ᨦ害児福祉計画ƴ̞ǔ基ஜ方針Ʒ見直ƠƴƭいƯ 

資料 Ჯ 各専門部会Ʒㆋ和元࠰度࠰間活動報告書及Ƽㆋ和  間活動計画書࠰度࠰2

資料 Ჰ-Ძ ㆋ和  相談支援ǻンタヸㅙ業報告࠴ᨦ害者基ࠊ度 国Ў寺࠰2

資料 Ჰ-Წ ㆋ和  相談支援ǻンタヸㅙ業計画࠴ᨦ害者基ࠊ度 国Ў寺࠰2

資料 Ჱ 国Ў寺ࠊᨦ害者地域自立支援協議会ǹǱǸュヸル 
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Ƃ開 会ƃ 

石渡会長Ჴ 

 

ƨƩㅻǑǓ，ㆋ和Წ࠰度第Ძ回国Ў寺ࠊᨦ害者自立支援協議会Ტㆌㄦž自立支

援協議会ſƱいう。ᲣǛ開催ƠǇƢ。ஜ日Ʒ会議Ƹ，新型ǳロナǦǤルǹ感染症

対策ƱƠƯ，急遽，Ǧǧブ会議ưƷ開催ƱƳǓǇƠƨ。開催時刻ƷƓ知ǒƤǛࠊ

報ưƸ午ࢸᲬ時ƔǒᲭ時ƴƠƯいǇƠƨƕ，当初Ʒ予定Ʒ通Ǔ，午ࢸᲬ時ƔǒᲮ

時ǇưƷᲬ時間Ʒ予定ư会議Ǜ進ǊƞƤƯいƨƩƖǇƢ。 

 ƦǕưƸ，ㅙ務局Ɣǒ出എ状況Ʒ確認ǛƓ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ 委員Ʒ出എ状況及Ƽ配付資料Ʒ確認ǛƞƤƯいƨƩƖǇƢ。 

ஜ日Ʒ協議会委員Ʒ出എƷ確認ưƢƕ，菱山委員，ݱ林委員，山ஜ委員，渡邉

委員，大島委員，5ӸƷ方ƕ用ƴǑǓഎ席ƷƝ連絡ƕƝƟいǇƠƨƷưƝ報告

いƨƠǇƢ。 

 ஜ日ƸǦǧブ会議Ʒ開催ƱƳǓ，各自ƷパソǳンǑǓ出席いƨƩいƯƓǓǇ

Ƣ。ஜ多π民館ƴƸ，前芝委員，ㄤ浦委員，坂ஜ委員ƴƓ越ƠいƨƩいƯƓǓǇ

Ƣ。ㅙ務局ǋ含ǊƯ，ᲫӨƷ共ஊパソǳンǛ用意ƠƯ会議ƴ参加いƨƠǇƢƷư

Ɲ了承ƘƩƞい。ஜ多π民館ưႆ言Ƣǔ方Ƹ，ƦƷ都度パソǳンƷ前ƴ移動ƠƯ

いƨƩƖǇƢ。尚，ஜ多π民館ưƸ会議Ʒ様子Ǜǹǯリヸンƴ投影ƠƯ，傍聴者

Ʒ方ƴƝ覧いƨƩƖǇƢ。 

 ഏƴ，配付資料Ʒ確認ƴƭいƯƸ，ㅙ前Ʒ確認ǛƓ願いƠƯƓǓǇƠƨƷư，

ஜ日Ƹ省略ƞƤƯいƨƩƖǇƢ。 

 ഏƴ，自立支援協議会Ʒ進行ㄥƷƓ願いǛƝᛟ明申ƠㄥƛǇƢ。ஜ協議会Ƹ，

会議Ǜ原則π開ƱƠ，資料及Ƽ議ㅙ録ǋ原則ƱƠƯπ開ƱƞƤƯいƨƩƖǇƢ。

皆ƞǇƷႆ言Ǜദ確ƴ記録ƞƤƯいƨƩƘƨǊƴ録音ƞƤƯいƨƩƖǇƢ。ƨƩ

Ơ，画像ǇưƸπ開いƨƠǇƤǜƷưƝ了承ƘƩƞいǇƢǑう，Ɠ願い申Ơㄥƛ

ǇƢ。議ㅙƷ記録及Ƽ会議Ǜό滑ƴ進ǊǔƨǊƴ，ႆ 言ƷᨥƴƸ，ž属ſƱž氏

ӸſǛ述ǂƯいƨƩƖ，ƦƷࢸƴƝႆ言ǛƓ願いいƨƠǇƢ。ǤンタヸネットƷ

回線状況等ƴǑƬƯƸ声ƕ聞ƖӕǓƴƘい場合ǋƝƟいǇƢƷư，大ƖƳ声ưƸ

ƬƖǓƱႆ言ǛƓ願いいƨƠǇƢ。会長及Ƽㅙ務局ㆌ外Ʒ方Ƹ，Ɲႆ言Ʒᨥㆌ外

ƸマǤǯǛミュヸトƴƠƯいƨƩƖǇƢǑうƝ協力ǛƓ願いいƨƠǇƢ。 

 尚，ஜ日Ƹ，傍聴Ʒ方ǋஜ多π民館ƴƓǒǕǇƢƷưƝ承知ƓƖƘƩƞい。 

石渡会長Ჴ ഏƴ，ㆋ和Წ࠰度国Ў寺ࠊ地域自立支援協議会Ʒ委員ƴƭいƯ変更ƕあǓǇƢ

Ʒư，ㅙ務局Ɣǒᛟ明ǛƓ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ ㆋ和Წ࠰度Ʒ国Ў寺ࠊ地域自立支援協議会委員Ʒ変更ƴƭいƯ，ᛟ明いƨƠǇ

Ƣ。人ㅙ異動等ƴǑǓ，委員Ʒ変更ƕƝƟいǇƠƨ。Ɠ手元Ʒ資料Ძ-ᲫǛƝ覧

ƘƩƞい。変更ƴƳǓǇƠƨ委員Ƹ，立川π共職業ܤ定Ʒ前芝委員，国Ў寺ࠊ

ᨦ害者就労支援ǻンタヸᲢㆌㄦž就労支援ǻンタヸſƱいう。ᲣƷ菊地委員，国

Ў寺ࠊ民生委員ヷ児童委員協議会Ʒ阿部Ტ惠Უ委員，ㆌㄥᲭӸƴƳǓǇƢ。 

新任Ʒ方Ʒ委嘱状ưƝƟいǇƢƕ，郵ᡛư配付ƠǇƠƨƷư，Ɲ確認ǛƓ願い

いƨƠǇƢ。 

石渡会長Ჴ あǓƕƱうƝƟいǇƢ。ƦǕưƸ，新任Ʒ委員Ʒ方ƴ自己紹ㅼǛƓ願いƠǇƢ。

Ӹ簿ư，前芝委員ƔǒƓ願いƠǇƢ。 
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前芝委員Ჴ 

 

 

立川π共職業ܤ定Ʒ前芝Ʊ申ƠǇƢ。ஜ࠰ᲮஉƔǒ立川π共職業ܤ定専門

援助部門ƴǇいǓǇƠƨ。ᨦ害者ᨽ用ƴ関ƠƯ，青梅ܤ定ư部指ݰ官ǛǍƬƯ

ƓǓǇƠƨƷư，企業対応ƕ主ưƠƨƕ，ㅻ回Ƹ求職者対応ƴ就いƯƓǓǇƢ。

ƲうƧǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。 

石渡会長Ჴ ஜ多π民館ƴƓᨼǇǓƷ方ƸマǹǯǛƞǕƯいǔƷư，Ɠ顔ƕ見えƴƘいưƢ

ƕ，ǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。 

 ഏƴ，就労支援ǻンタヸƷ菊地委員，Ɠ願いƠǇƢ。 

菊地委員Ჴ  就労支援ǻンタヸƷ菊地Ʊ申ƠǇƢ。ǳロナ禍Ʒ就労支援ǻンタヸưƸ，就労

ƠƯいǔƕㆁㅙƕうǇƘいƔƳい方ư，ᨦ害福祉サヸビǹƷ利用ƕƳい場合Ƹ，

就労支援ǻンタヸƱ医療機関ƱƷ連携ƕᩊƠいƱいうƜƱƕ課題ƩƱ思ƬƯい

ǇƢ。ƲうƧǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。 

石渡会長Ჴ  菊地委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

 ǋうƻƱ方，民生委員Ʒ阿部Ტ惠Უ委員Ƹ，パソǳンƷ通信ƕƭƳƕǓഏ第，

自己紹ㅼǛƓ願いƠǇƢ。 

 ഏƴ，各専門部会委員Ʒ変更ƴƭいƯ，ㅙ務局Ɣǒᛟ明ǛƓ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ  Ɠ手元Ʒ資料Ძ-ᲬǛƝ覧ƘƩƞい。各属機関Ʒ異動等ƴƱǋƳい，各専門

部会委員Ʒ変更ƴƭいƯ，Ɲᛟ明いƨƠǇƢ。 

 部会ƴƭいƯƝᛟ明いƨƠǇƢ。相談支援部会Ʒ変更Ʒ委員Ƹ，国Ў寺ࠊ地域

活動支援ǻンタヸƭƹƞƷ伊ㆱ委員，国Ў寺ࠊ民生委員ヷ児童委員協議会Ʒ阿部

Ტ惠Უ委員，ᨦ害福祉課相談支援̞Ʒݱ林委員，ㆌㄥᲭӸƴƳǓǇƢ。 

 就労支援部会Ƹ，就労支援ǻンタヸƷ菊地委員，立川π共職業ܤ定Ʒ前芝委

員，ƞƭƖ共ӷ作業Ʒ橋ஜ委員，Ǫハナ農園Ʒݱ林委員，希望園Ʒοဋ委員，

経済課消費生活ヷ就労支援担当Ʒ柳澤委員，ㆌㄥᲰӸƴƳǓǇƢ。 

 ഏƴ，精神保健福祉部会Ƹ，根岸病院Ʒ會ဋ委員，ǱǢǻンタヸǍわǒƗ国Ў

寺Ʒ清水委員，東京都多摩立川保健Ʒ茂木委員，ᨦ害福祉課相談支援̞Ʒஊ馬

委員，ㆌㄥᲮӸƴƳǓǇƢ。ㆌㄥ，各部会委員Ʒ変更ƴ関Ƣǔ報告ưƠƨ。 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

 ƦǕưƸ，議題ƴ入ǒƤƯいƨƩƖǇƢ。Ǉƣ，議題ƷᲫ番目，ㅻ࠰度Ʒ協議

会ƷテヸマƴƭいƯ，ㅙ務局Ɣǒᛟ明ǛƓ願いƠǇƢ。資料ᲬƱ資料ᲭưƢ。 

ㅙ務局Ჴ ㅻ࠰度ƷテヸマƴƭいƯưƢƕ，ㅻ࠰度Ʒテヸマƴ入ǔ前ƴ，ǇƣƸ昨࠰度Ʒ

テヸマưあƬƨ地域生活支援ਗໜ等ƴ必要Ƴ機能Ʒ充実ヷ強҄ƴƭいƯƷ果Ǜ

Ɲ報告ƞƤƯいƨƩƖƨいƱ思いǇƢ。 

 資料ᲭǛƝ覧ƘƩƞい。昨࠰ 10உƴ開催ƞǕǇƠƨ昨࠰度Ʒ第Წ回Ʒ協議会

ƴƓいƯ，ࠊϋᲲǫƷ相談支援ㅙ業Ǜ地域生活支援ਗໜƴㆮ置ƮƚǔƱƷ提

案ƕあǓ，協議会ưƝ了承いƨƩƖǇƠƨ。ƦƷࠊ，ࢸƴƓいƯ検討Ǜ行い，資

料ᲭƴあǔǑうƴ，ᨦ害者ǻンタヸ，KOCOヷǸャムƴ加えƯ，ࠊϋᲲǫƷ

相談支援ㅙ業Ǜ地域生活支援ਗໜƴㆮ置ƮƚǛ行いǇƠƨ。ƦǕǛӖƚƯ，各

相談支援ㅙ業ưƸ運営規定Ǜ変更Ơ，地域生活支援ਗໜ等Ʒ機能Ǜ担うㅙ業

ƱƠƯ，相談及Ƽ地域Ʒ体制ƮƘǓǛ担うƜƱǛ明記いƨƠǇƠƨ。各相談支援

ㅙ業ưƸ，ㆌ前Ɣǒ毎உƷ相談支援ㅙ業連絡会ư困ᩊㅙ例Ʒ検討Ǜ行い，Ʀ
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ƜƔǒ地域Ʒ課題Ǜਁ出ƠƨǓ，緊急的Ƴ支援Ʒӧ能性ƕ高いƱ思わǕǔ家庭ǁ

相談支援ǻンタヸƱƱǋƴ訪問ƠƨǓƢǔƳƲ，既ƴਗໜƷ機能Ʒ役割࠴Ǎ基ࠊ

Ǜ担ƬƯいƨƩいƯƓǓǇƠƨ。ƜƷ度，ਗໜƴㆮ置ƮƚǒǕƨƜƱư，Ჭ者ㆌ

ㄥư困ᩊㅙ例Ʒ検討Ǜ行ƬƨᨥƸ，報酬加算Ǜ請求ưƖǔǑうƴƳǓ，ƦƷ役割

ƴ見合Ƭƨ報酬Ǜ得ǒǕǔǑうƴƳǓǇƠƨ。Ǉƨ，地域生活支援ਗໜƱƠƯƷ

役割Ǜ各ㅙ業ƴ意識ƠƯいƨƩƖ，ƞǒƴ意欲的ƴӕǓ組ǜưいƨƩいƯƓǓ

ǇƢ。 

 ഏƴ，ㅻ࠰度ƷテヸマƷƝ提案ǛƞƤƯいƨƩƖǇƢ。資料ᲬǛƝ覧ƘƩƞい。

過日，各専門部会長ƴ出席いƨƩいƨㅙ務局会議Ǜ開催Ơ，ƦƜưƷ協議Ǜ踏Ǉ

え，ஜ࠰度ƷテヸマƸžᨦ害者計画等Ʒ策定Ǜ見据えƨ，地域課題Ʒ解決ƴƭƳ

ƕǔ方策Ʒ検討ſƱƞƤƯいƨƩƖƨいƱ考えƯƓǓǇƢ。 

 国Ў寺ࠊưƸ，ᨦ害者計画ƱƦƷφ体的Ƴӕ組Ǜ定Ǌǔᨦ害者計画実施計画，

ᨦ害者総合支援法ƴ基ƮƘᨦ害福祉計画，児童福祉法ƴ基ƮƘᨦ害児福祉計画Ǜ

策定ƠǇƢ。ㅻ࠰度ƸƜǕǒ全ƯƷ計画Ʒ最終࠰度ƱƳǔƜƱƔǒ，ㅻ࠰度中ƴ

ഏƷ計画Ǜ策定ƠǇƢ。計画Ʒ検討体制ƴ関ƠƯƸ，国Ў寺ࠊᨦ害者施策推進協

議会Ტㆌㄦž施策推進協議会ſƱいう。Უƕ計画策定Ʒ主ƨǔ協議会ưƢƕ，地

域自立支援協議会ƴƓいƯǋᨦ害者計画等Ʒ策定Ǜ意識ƠƳƕǒ，課題Ʒ解決ƴ

ƭƳƕǔφ体的Ƴӕ組Ʒ検討Ǜ行い，計画策定ƴ向ƚƯ施策推進協議会ƱƷ連携

Ǜ密ƴ哫ƬƯǇいǓǇƢ。ஜ来ưあǕƹ，昨࠰度Ʒ第Ჭ回Ʒ協議会ƴƓいƯテヸ

マǛƝ提案ƞƤƯいƨƩƖ，ƜƷ第Ძ回ưƝ承認いƨƩƘ予定ưƠƨƕ，ƜƷ会

ưƝ提案ƞƤƯいƨƩƖ，Ɲ了承いƨƩƖǇƢǑうƝ協議ƷほƲǑǖƠƘƓ願い

いƨƠǇƢ。 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ㅻ࠰度Ʒ自立支援協議会Ƹ，昨࠰度ǇưƷ地域課題

ƷいǖいǖƳ整理Ǜ踏ǇえƯ，ᨦ害者計画Ǜ検討ƠƯいǔ施策推進協議会Ʊǋ連

携ǛƠƯいƘƱƷƜƱư，ஜ協議会Ʒㅻ࠰度ƷテヸマƷ案ǛいƨƩƖǇƠƨ。ㅻ

Ʒᛟ明ƴƭいƯ何ƔあǓǇƢƔ。 

 ㄠ寧ƴᛟ明ǛƠƯいƨƩいƨƷư，皆ƞǇƝ了解Ǜ᪬いƨƱ思いǇƢ。ƦǕư

Ƹ，ㅻ࠰度ƷテヸマƸžᨦ害者計画等Ʒ策定Ǜ見据えƨ，地域課題Ʒ解決ƴƭƳ

ƕǔ方策Ʒ検討ſƜǕǛテヸマƴƠǇƢƕǑǖƠいưƢƔ。ƜǕǛテヸマƱƠƯ，

ㆌࢸƷ協議会Ǜ進ǊƞƤƯいƨƩƖǇƢ。 

 ഏƴ，議題ƷᲬ番目，第Ხഏ国Ў寺ࠊᨦ害者計画Ʒ策定ƴƭいƯ，ㅙ務局Ɣǒ

ᛟ明ǛƓ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ 議題Წ，国Ў寺ࠊᨦ害者計画等Ʒ策定ƴƭいƯᛟ明Ʊ，ƦǕƴ関Ƣǔ報告Ǜƞ

ƤƯいƨƩƖǇƢ。資料Ხ-ᲫƔǒ資料Ხ-ᲲǇưưƢ。 

 先ほƲ，議題Ძưᛟ明ƞƤƯいƨƩƖǇƠƨƕ，ㅻ࠰度，策定Ƣǔᨦ害者計画

Ƹᨦ害者Ʒ施策全般ƴ関Ƣǔ基ஜ的Ƴ計画，ᨦ害福祉計画ƸࠊƷᨦ害福祉サヸビ

ǹ等Ʒ提供体制Ʒ確保ƴ関Ƣǔ計画，ᨦ害児福祉計画Ƹᨦ害児通支援等Ʒ提供

体制Ʒ確保ƴ関Ƣǔ計画ƱƳƬƯƓǓǇƢ。ƜǕǒƷ計画Ƹ，国Ў寺ࠊ地域福祉

計画Ʒᨦ害Ўƴ̞ǔ計画Ʊㆮ置ƮƚǒǕƯƓǓǇƢ。ƦƷほƔ，国Ў寺ࠊ総合

ビǸョンǍ，ƦƷㆂƷ計画Ʊǋ整合性Ǜ哫ǓƳƕǒ，昨࠰度ƴ実施ƠƨǢンǱヸ
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ト調査結果Ǎ，関̞団体及ƼࠊϋƷㅙ業ƔǒƷ意見Ʊ，現計画Ʒ実績ƳƲǋ踏

ǇえƳƕǒ検討Ǜ行うǋƷưƢ。ƞǒƴ，ᨦ害福祉計画，ᨦ害児福祉計画Ƹ，国

Ʒ基ஜ指針Ǜ参考ƴ策定ƢǔǋƷƱƳƬƯƓǓǇƢ。ƜƷ指針Ʒㄟ部改ദƕᲯஉ

19日ƴ告示ƞǕƯƓǓǇƢƷư，資料Ხ-ᲲƴƯϋ容ǛƓ示ƠƠƯƓǓǇƢ。Ɯ

ƪǒƷ果目標ƴ挙ƛǒǕƯƓǓǇƢᲱ目Ǜ中心ƴ定ǊƯいƘƜƱƴƳǓǇ

Ƣ。 

 ഏƴ，資料Ხ-Ჭ，ㆋ和元࠰Ჱஉ 16日付ƚ諮問第Ძӭž国Ў寺ࠊᨦ害者計画，

国Ў寺ࠊᨦ害福祉計画及Ƽ国Ў寺ࠊᨦ害児福祉計画Ʒ進行管理，評価等ƴ関Ƣǔ

ƜƱſƷ答申ƴƭいƯƝ報告ǛƞƤƯいƨƩƖǇƢ。 

 前回Ʒஜ協議会ƴƓいƯ，ᨦ害者計画等Ʒ 度Ʒ実績ǛƓ示ƠƞƤƯ࠰30

いƨƩいƯƓǓǇƢ。ƦǕƴ対Ƣǔ評価ƱƠƯ，施策推進協議会ưƷ審議Ǜ経Ư，

12உ 23日付ƚư答申ƱƳƬƯƓǓǇƢ。答申Ʒ 1ペヸǸ，ᲫƷžƸơǊƴſ

ưƸ，ᨦ害者施策Ʒ動向ƕ示ƞǕƯƓǓǇƢ。 

 ᲬペヸǸ，ᲬƷž進行管理及Ƽ全体評価ƴƭいƯſƸ，ᨦ害者計画等Ʒ実績ƴ

関Ƣǔ全体的Ƴ評価Ʒᛟ明ƱƳƬƯƓǓǇƢ。目標値Ʊ実績値Ʒ比較ƴƓいƯ，

ƓƓǉƶž目標ƲƓǓ進行ƠƯいǔſƱ評価ƞǕƯƓǓǇƢ。 

 ӷơƘ 2ペヸǸ，ᲭƷžᨦ害者計画実施計画ໜㅙ業К実績評価ƴƭいƯſư

Ƹ，ᨦ害者計画ƴ定ǊǒǕƨᲱƭƷໜㅙ業ƝƱƴ施策推進協議会Ʒ意見ǛǇƱ

ǊƯƓǓǇƢƷưƝ確認ƘƩƞい。 

 ᲯペヸǸ，ᲮƷžᨦ害福祉計画等果目標К実績評価ƴƭいƯſưƸ，ᨦ害福

祉計画ƴ設定ƞǕƯいǔᲭƭƷ果目標ƝƱƴ評価ǛǇƱǊƯƓǓǇƢƷư，Ɯ

ƪǒƴ関ƠƯǋƝ確認Ǜ᪬ƚǕƹƱ思いǇƢ。 

 最ࢸƴ，ᲰペヸǸ，ᲯƷžㅻࢸƴ向ƚƯſưƸ，ஜ協議会Ǜ活用Ơ，地域Ʒ実

情ƴ応ơƨ計画Ʒ推進ƕ必要ưあǔƱƞǕƯƓǓǇƢ。ㅻࢸƱǋ，皆ƞǇƷƝ協

力ǛƓ願いいƨƠǇƢ。 

 ഏƴ，国Ў寺ࠊᨦ害者計画実施計画，ᨦ害福祉計画ヷᨦ害児福祉計画Ʒㆋ和元

 。度実績報告ƴ関ƠƯǋ，資料ᛟ明ƷǈƱƞƤƯいƨƩƖǇƢ࠰

 資料Ხ-Ხƕᨦ害者計画実施計画Ʒᢋ状況ưƢ。ᲬペヸǸㄥ段，žᲴ目標Ʋ

ƓǓ進行ƠƯいǔſ, žᲴǍǍӕ組ƕ遅ǕƯいǔſ, žᲽᲴ大幅ƴӕ組ƕ遅Ǖ

ƯいǔſƷᲭ段階ư評価ǛƞƤƯいƨƩいƯƓǓǇƢ。ㆋ和元࠰度Ʒ実績ƱƠƯ

Ƹ，Ʒž目標ƲƓǓ進行ƠƯいǔſƕ 114ㅙ業，ƷžǍǍӕ組ƕ遅ǕƯい

ǔſƕ 10ㅙ業ƱƳƬƯƓǓǇƢ。ᲬペヸǸƱᲭペヸǸƴ，ǍǍӕ組ƕ遅ǕƯい

ǔㅙ業Ʒㄟ覧Ǜ載ƤƯƓǓǇƢ。ᲯペヸǸㆌ降ƕ計画ƴ定ǊǒǕƯƓǓǇƢໜ

ㅙ業ƝƱƷ個КƷ実績ƱƳƬƯƓǓǇƢƷưƝ確認ƘƩƞい。 

 資料Ხ-ᲯƸ，ᨦ害福祉計画ヷᨦ害児福祉計画Ʒ進捗状況ưƢ。ƜƪǒƸ計画

ƴ定ǊǒǕƨ果目標Ჯ目Ʊ，ᨦ害福祉サヸビǹㅙ業，地域生活支援ㅙ業Ʒサ

ヸビǹ実績ƱƳƬƯƓǓǇƢ。 

果目標ᲫƷž福祉施設Ʒ入者Ʒ地域生活ǁƷ移行ſƸ，施設入支援者数

Ƹ，76人Ǜ超えƳいƜƱǛ目標数値ƱƠƯ設定ƠƯƓǓǇƢƕ，実績ƕ目標数

値ƔǒᩉǕƯƠǇƬƨƜƱƔǒ，評価ǛƷžǍǍӕ組ƕ遅ǕƯいǔſƱƠƯƓ
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ǓǇƢ。 

 果目標Წž精神ᨦ害ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſ，果目標

Ჭž地域生活支援ਗໜ等Ʒ整備ſ，果目標Ხž福祉施設Ɣǒㄟ般就労ǁƷ移行

等ſ，果目標Ჯžᨦ害児支援Ʒ提供体制Ʒ整備等ſƸ，いƣǕǋ目標ƲƓǓ進

行ƠƯƓǓǇƢ。ƜǕǒƷᢋ状況ǛᲲஉ 18日Ʒ施策推進協議会ưƓ示ƠƠ，

意見Ǜ᪬いƯƓǓǇƢ。ƦǕǒ意見Ǜ基ƴ，ㆋ和Წ࠰度Ʒ諮問ǁƷ答申案Ǜ作

中ưƢƷư，Ǉƨ報告ǛƞƤƯいƨƩƖƨいƱ思いǇƢ。 

 ഏƴ，資料Ხ-ᲰǛƝ覧ƘƩƞい。ഏ期ᨦ害者計画Ʒ基ஜ理念Ƹ，施策推進協

議会ưžᨦ害Ʒあǔ人ǋƳい人ǋ支え合い，自ЎǒƠƘいƖいƖƱ暮ǒƤǔǇƪſ

Ʊいう案ǛƓ示ƠいƨƠǇƠƨ。ƜǕƴ関ƠƯƸ，žᨦ害Ʒあǔ人ƱƳい人ſƴ

ㅚЎ҄Ơƨ表現Ƹ適ЏưƸƳいƷưƸƳいƔƱ意見Ǜ᪬ƖǇƠƨ。ƦƷࢸƴ，žƩ

ǕǋƕƓ互いǛݭƠ，支え合い，ᨦ害ƱƱǋƴ自ЎǒƠƘいƖいƖƱ暮ǒƤǔ

ǇƪſƱ修ദǛƞƤƯいƨƩƖ，Ჲஉ 18日Ʒ施策推進協議会ƴƯƝ承諾Ǜ᪬Ɩ

ǇƠƨ。ƜǕƴǑǓ，誰ǋƕ支え合うƜƱƕ必要ưあǔƱいうƜƱǛ明確ƴƠ，

誰ǋƕ何ƔƠǒƷ課題Ǜ抱えƳƕǒǋ自ЎǒƠƘいƖいƖƱ暮ǒƤǔǇƪǛ目

指ƢƜƱƴƳǓǇƢ。Ǉƨ，基ஜ理念Ʒᛟ明Ƹ，施策推進協議会ƴƯ，ž支援Ǜ

提供Ƣǔ側Ʊ支援ǛӖƚǔ側ſƱ表現Ǜ入ǕǔƱ理念ƱƷ矛盾ƕ生ơƯƠǇう，

ƱƷ意見Ǜ᪬いƯƓǓǇƢƷư，ㅻࢸ，修ദǛƞƤƯいƨƩƘ予定ưƢ。 

最ࢸƴƳǓǇƢƕ，資料Ხ-Ჱž地域自立支援協議会各専門部会 ヒǢリンǰ

結果ᲢǇƱǊᲣſǛƝ覧ƘƩƞい。ž計画全体ſƴ関ƠƯƸ，ǑǓㆰǈǑいǇƪƮ

ƘǓƴƭƳƛǔƨǊƷ計画ƱƠƯ，目標Ʒ設定Ʊᢋƴ向ƚ，ㄟƭƻƱƭƷㅙ業

Ʒ効果Ǜ明確ƴƢǔƜƱƕ求ǊǒǕǇƠƨ。 

番ᲬƷž相談支援ſƸ，ラǤフǹテヸǸǛ通ơ，簙簚Ơƨ支援Ʒ実施ƕ求Ǌ

ǒǕƯƓǓǇƢ。 

番ᲭƔǒᲲƷž就労支援ſƸ，ᨦ害Ʒあǔ方ưǋ多様Ƴ働Ɩ方Ǜ選択ưƖǔ

Ǒう，ࠊϋƷ就労支援ㅙ業Ǎ実習先Ʒ確保ƕ求ǊǒǕǇƠƨ。 

番ᲳƷž保育ヷ教育ſƸ，教育現場ưƷ複合的Ƴ課題Ǜ解消ƢǔƨǊ，医療

ǛƸơǊ，ЎǛ超えƨ連携ƕ必要ƱƷ意見Ǜ᪬いƯƓǓǇƢ。 

番 10Ɣǒ 12Ʒžᨦ害児支援ſƸ，્課ࢸ等デǤサヸビǹƷӖƚ入Ǖƴƭ

いƯ，環境整備Ǜ進ǊƯほƠいƱƷ意見Ǜ᪬ƖǇƠƨ。 

番 13Ʒž理解ヷ交流ヷೌ利擁護ſƸ，意思決定Ʒ対応Ʒ困ᩊƞƴƭいƯƷ

ᛅƕあǓǇƠƨ。 

番 14Ɣǒ 18Ʒž防災ヷ感染症対策ſƷ目ƴƸ，ǳロナ禍ưƷ災害対策

ƴ不ܤǛ感ơǔƱƱǋƴ，ᨦ害特性ƴ応ơƨ避ᩊ対応ƕ必要ƱƷ意見Ǜ᪬いƯƓ

ǓǇƢ。 

番 19Ɣǒ 25Ʒž人Ʒ確保ヷ育ſƸ，人ᨼǊƴ苦労ƠƯいǒƬƠǌ

ǔㅙ業ƕ多Ƙ，包括的Ƴ連携体制ƕ求ǊǒǕƯƓǓǇƢ。 

番 26，27Ʒž地域生活支援ਗໜſƴƸ，ਗໜ機能Ʒ運用状況Ǜ精査Ơ，

ƞǒƳǔ機能Ʒ充実ƕ求ǊǒǕƯƓǓǇƢ。 

 番 28Ɣǒ 32Ʒž精神ᨦ害ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſƸ，
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社会資源Ǜ生ƔƠƭƭ，個КƷニヸǺƴ合わƤƨ体制ƮƘǓƕ求ǊǒǕƯƓǓǇ

Ƣ。 

 ㅻࢸƸ，ƜǕǒ各専門部会Ʒ意見ǋ踏ǇえƯ，計画Ʒ骨子案Ǜ作Ơ，ഏ回Ʒ

ஜ協議会ưǋƓ示ƠǛƞƤƯいƨƩƘ予定ưƢ。ஜ日Ƹ資料Ხ-ᲱƷϋ容ㆌ外ƴ

意見等ƕƝƟいǇƠƨǒ᪬戴ƠƨいƱ思いǇƢƷưǑǖƠƘƓ願いいƨƠǇƢ。 

石渡会長Ჴ あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。多ƘƷ資料ƕあǓǇƠƨƕ，ポǤントǛǇƱǊƯᛟ

明᪬ƖǇƠƨ。ㅻ，ᛟ明ƕあƬƨ施策推進協議会関̞Ʒ報告ư意見ƕあǓǇƠƨ

ǒ，Ɲႆ言ǛƓ願いƠǇƢ。 

稲垣委員Ჴ  ᩊ病Ʒ会Ʒ稲垣ưƢ。ᩊ病Ʒ会ƴƭいƯ触Ǖƨ文章Ʒ部ЎƕƳいƷưƢƕ，ㅻ

回Ƹ精神ᨦ害ЎƷƱƜǖƕ大ƖƘӕǓㄥƛǒǕƯƓǓ，ƜǕƸ社会的Ƴ課題Ʊ

ƠƯ，計画的ƴ考えƯいƨƩƖƨい。ƞǒƴ，ƦƜƴ書いƯあǔž社会資源ſƱ

いう部ЎƴƭいƯ，ƲƷǑうƳƜƱǛ指ƠƯいǔƷƔφ体的ƴ教えƯƘƩƞい。 

石渡会長Ჴ ㅻ，稲垣委員ǑǓ質問ƕあǓǇƠƨž社会資源ſƴƭいƯƷᛟ明Ǜㅙ務局ǑǓ

Ɠ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ 資料Ხ-Ჱ，ᲭペヸǸ，番 30，ž精神ᨦ害ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテ

ムƷ構築ſ，ž地域課題ƴ̞ǔ意見Ʒ概要ſƱƠƯ，ž社会資源Ƹㄟ定確保ƞǕƯ

いǔƱ思わǕǔƕ，各資源Ʒ，機能Ǎ対応力，利用ƷƠǍƢƞ等ƴƭいƯƸ課

題ƕあǔ。ſƱいう部ЎƷž社会資源ſƴƭいƯưƢƔ。 

稲垣委員Ჴ  ƦうưƢ。 

ㅙ務局Ჴ ž社会資源ſƴƭいƯ，ƜǕƸ精神保健福祉部会ƴƓいƯ，ž精神ᨦ害ƴǋ対

応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſƴ国Ʒ示Ƣポンチ絵ƕあǔƷưƢƕ，ƦƷ

哫Ʒ中ƴ，ㆰǇい，福祉サヸビǹㅙ業，医療，ǰルヸプホヸム等Ʒ資源ƕ並ǂ

ǒǕƯǇƢ。昨࠰度，ž精神ᨦ害ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſƷ

協議Ʒ場ƱƠƯ精神保健福祉部会Ǜ定ǊǔƜƱƴ関ƠƯᛅǛƠƨᨥƴǋ，Ɠ示Ơ

ƠǇƠƨƕ，あƷポンチ絵Ʒ中ƷいǖいǖƳサヸビǹǍ資源ƕ，国Ў寺ࠊƷ場合，

ƲƷǑうƳǋƷƕあǔƔǛ部会ưᛅ合ƬƯいǇƢ。ƦƜư，サヸビǹ等，表示ƞ

ǕƯいǔǋƷƴƭいƯƸ，ㄟ定程度，܍在ƢǔƜƱǛメンバヸư確認ƠǇƠƨ。

ƦƠƯ，ƦƷǍ使い方，質Ʒ問題等，ƦƜƸǇƩ課題ƕあǔƜƱǛ再度確認Ơ

ǇƠƨ。ƦƷ時Ʒポンチ絵ƴ出Ưいǔ資源ƷƜƱǛž社会資源ſƱᛟ明ƠǇƠƨ

Ʒư，ƦƷ意見ƕƜƜƷ番 30番ƴ挙ƕƬƯƖƯいǇƢ。 

稲垣委員Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ǋうㄟƭǑǖƠいưƢƔ。自立支援協議会Ʒ課題Ʊ

ƸᢌうƷƔǋƠǕǇƤǜƕ，資料Ხ-Ჰžᨦ害者計画Ʒ基ஜ理念ƴƭいƯſƴ，

žƩǕǋƕƓ互いǛݭƠſƱ書ƔǕƯあǓ，ƜǕƕ心ƷバリǢフリヸƷƜƱƩ

Ʊ思うƷưƢƕ，新型ǳロナǦǤルǹƷ問題ư，格差，差КƳƲ，多様Ƴ課題ƕ

出ƯいǇƢ。Ǉƨ，東京都立多摩総合医療ǻンタヸƷ医師Ʒ子Ʋǋƕ，学校ư，

ƹい菌扱いƞǕƯいơǊƴあƬƯいǔƱ，ƦƷǑうƳᛅǛ聞いƯいǇƢ。国Ў寺

ưƸƦƷǑうƳᛅƸ聞ƖǇƤǜƕ，新型ǳロナǦǤルǹƷ問題ǋӷơư，ƦƷࠊ

ǑうƳ差КƕあǔƱいうƜƱƸ，ǍƸǓ心ƷバリǢフリヸƕǇƩ進ǜưいƳいƱ

いうƜƱƴƳǓǇƢ。国Ў寺ࠊưƸ，ƦƷǑうƳᛅǛ聞いƯいǔ例ƕあǔƷƔ否

Ɣ，Ɠ聞ƔƤいƨƩƖƨいƱ思いǇƠƨ。 
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石渡会長Ჴ 新型ǳロナǦǤルǹƷ感染ਘ大ㆌ降，差КƩƚưƸƳƘ，多ƘƷ新Ơい課題ƕ

出ƯいǇƢ。ㅻ，稲垣委員ƔǒƸ，心ƷバリǢフリヸƱƷ関連ư意見ƕあǓǇƠ

ƨ。ㅙ務局ư把握ƠƯいǔ差К等Ʒ現状報告ƕあǓǇƠƨǒƓ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ  新型ǳロナǦǤルǹƷ問題ƴƔƔわǒƣ，心ƷバリǢフリヸƴ関Ƣǔ差КƱい

うƜƱưǑǖƠいưƢƔ。差К解消法ƕưƖƨƜƱư，ƜǕƸ差КƴあƨǔƷư

ƸƳいƔƱƷ問合ƤƸあǓǇƢƕ，実ᨥƴ解決ƴƭƳƕƳƚǕƹいƚƳいㅙ例

Ƹ，ㅻƷƱƜǖƸ܍ơㄥƛƯƓǓǇƤǜ。 

稲垣委員Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

石渡会長Ჴ  ഏƴ，阿部ᲢဌᲣ委員，Ɠ願いƠǇƢ。 

阿部ᲢဌᲣ委員Ჴ ㅻ࠰度Ʒ自立支援協議会ƷテヸマƷƱƜǖƴƔƔわǔƜƱưƢ。地域課題Ǜਁ

出ƠƯ，ƦǕƕ解決ƴƭƳƕǔ方策Ǜㅻࢸ，自立支援協議会Ʒ中ư検討ƠƯいƘ

ƜƱƴƳǔƱ思いǇƢ。ㅻ回Ƹ資料Ხ-ᲱƷ中ư，各専門部会ưƷヒǢリンǰǛ

行Ƭƨ結果ǛƓ示ƠƠƯいƨƩいƨƷưƢƕ，多ЎƦƷほƔ，相談支援ㅙ業連

絡会Ʒ困ᩊㅙ例検討会Ǎ基࠴相談支援ǻンタヸƷǳンサルテヸǷョンƳƲ，ƞǇ

ƟǇƳ困ᩊㅙ例Ʒ検討Ʒ中ư，地域課題ƴ結ƼƭƘǑうƳㅙ例ƕ出ƯƖƯいǔƱ

思うƷưƢ。ƦƷǑうƳǋƷǛǋう少ƠㅻࢸƓ示ƠƠƯいƨƩƖ，ƦǕǒƷ地域

課題Ǜ全Ưㄟ挙ƴ解決ƢǔƷƸᩊƠƘ，優先ㆮ等，ƲƷǑうƳ方法ư解決Ƣǔ

ƷƔƱいう提案ƴ，現段階ưƸƲƷǑうƴ考えƯいǔƔƕ，Ɠ伺いƠƨƔƬƨƜ

ƱưƢ。 

石渡会長Ჴ  阿部ᲢဌᲣ委員Ʒ意見Ƹ，ǉƠǖ，ㅻ࠰度ƷテヸマƦƷǋƷưǋあǔ，ƱƓ聞

ƖƠƳƕǒ思いǇƠƨ。地域課題ƱƠƯ，ƜƷ表ƷᲮ-Ჱƴ挙ƛǒǕƯいƳいǋ

ƷưƢƕ，ㅙ務局ưほƔƴ把握ƠƯいǔƜƱƸ何ƔあǓǇƢƔ。 

ㅙ務局Ჴ  ஜ来，ㅙ業ǁƷヒǢリンǰ等Ǜ予定ƠƯいƨƷưƢƕ，ㅻ回，ǳロナ禍ƴƓ

いƯ，実施ưƖƳƘƳǓ，急遽メヸル等ư，意見，Ɠ困ǓƝƱ等ǛƓݮƶƠƯƓ

ǓǇƢ。ӷ様ƴ，関̞団体ƴ対ƠƯǋӷơǑうƴ，意見Ǜ᪬いƯƓǓǇƢ。ƦǕ

ǒǛ現在ǇƱǊƯいǔƱƜǖưƢ。ㅻࢸ，ƦǕǒǛ計画ƴ反映ǛƞƤƯいƨƩƘ，

ƦǕƱ，地域課題Ʒਁ出Ʊ，ƦƷ解決ƴ向Ɣう方策等Ƹ，日᪭，地域自立支援協

議会Ʒ各部会Ʒ中ưǍƬƯいƨƩいƯいǔƱ思いǇƢƷư，ƜǕǇưƷ積ǈㄥƛ

ƯいƨƩいƨǋƷǛㅻ日Ɠ示ƠƞƤƯいƨƩƖǇƠƨ。ƜǕㆌ外ƴǋ，間ƴ合う

範哪ư反映ǛƞƤƯいƖƨいƱ思いǇƢ。ㅻ࠰度ǋ，各部会等ưǋ，地域課題Ʒ

検討Ǜ進ǊƯいƨƩƚǕƹ，ㅻ࠰ƷテヸマƴƭいƯƸ十Ў補ƬƯいƚǔƱ思ƬƯ

ƓǓǇƢ。 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ㅻ，阿部ᲢဌᲣ委員ƕƝ指摘ƠƯƘƩƞƬƨ視ໜǋ

踏ǇえƯ，ㅻ࠰度いǖいǖƳ地域課題Ǜ掘ǓㄦƛƯ，ƦƷ対応Ǜ考えƯいƘƴあ

ƨǓ，ㅙ務局ǋ資料Ǜ整理ƠƯƘƩƞƬƯいǇƢƕ，阿部ᲢဌᲣ委員，ㅻƷᛟ明

ǛƓ聞ƖƴƳǓ何ƔƝƟいǇƢƔ。 

阿部ᲢဌᲣ委員Ჴ  わƔǓǇƠƨ。ㅻࢸ，検討Ǜ進ǊƯいƨƩƚƨǒƱ思いǇƢ。 

 ƦǕƱ，ǋうᲫໜ，実施計画Ʒ評価表Ʒ中ư，ᨦ害者差К解消支援地域協議会

Ʒ設置ƕ長ǒƘ研究課題ƴƳƬƯいƯ，ㅻ࠰度Ƹ検討ǛƢǔƱƳƬƯいǇƢ。私

Ʋǋ国Ў寺ᨦ害者団体連絡協議会ưǋ，国Ў寺ࠊƴƓいƯƸᨦ害者差К解消条例
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Ʒ制定Ǜ進ǊƯいƨƩƖƨいƱƓ願いǛƠƯいǔƱƜǖưƢ。ㅻࢸ，ƜƜǒǛƲ

ƷǑうƴ進ǊƯいƨƩƘ予定ƴƳƬƯいǔƷƔƓ聞ƔƤいƨƩƚǇƢƔ。 

石渡会長Ჴ  ㅙ務局，Ɠ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ  差К解消条例等ƴƸ，国Ʒ法改ദƕ予定ƞǕƯƓǓ，ǇƩƦƪǒƷ進捗ƕƳい

ǋƷư，ӷơ回答ǛƞƤƯいƨƩいƯƓǓ大変恐縮ưƢ。ƦƪǒƷϋ容Ǜ踏Ǉえ，

検討ǛƠƯいƖƨいƱ思ƬƯƓǓǇƢ。現段階ưƸ，申Ơ訳ƳいƷưƢƕ，ƦƷ

 。Ʒ進捗ƴƭいƯƸ，Ɲ報告申Ơㄥƛǔϋ容ƕƝƟいǇƤǜࢸ

石渡会長Ჴ  阿部ᲢဌᲣ委員，いƔƕưƢƔ。 

阿部ᲢဌᲣ委員Ჴ  わƔǓǇƠƨ。ㅻࢸ，積極的ƴ進ǊƯいƨƩƚƨǒƱ思いǇƢ。 

石渡会長Ჴ  ƥƻ，ƜǕƴƭいƯƸ注目Ơ簚ƚƯ，いǖいǖƱ考えƯいƖƨいưƢ。あǓƕ

ƱうƝƟいǇƢ。 

ㅻǇưƷ計画関連Ʒᛟ明ƴ関ƠƯ，Ɠ気ƮƖƷƜƱƕあǔ委員Ʒ方Ƹ，ࢸほƲ

ưǋ結構ưƢƷư，時間ƕ許Ƣ限Ǔư，Ɲႆ言ǛƓ願いƠǇƢ。  

 Ǉƨ，ㅻいƨƩいƨ意見Ǜ踏Ǉえƨ計画Ʒ策定，ㅻ࠰度Ʒஜ協議会Ʒテヸマƴ

ǋƔƔわǔ意見ǛいƨƩƖǇƠƨƷư，あわƤƯǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。 

 ƦǕưƸ，議題ƷᲭ番目，資料Ჯ，各専門部会Ʒㆋ和元࠰度Ʒ活動報告及Ƽㆋ

和Წ࠰度Ʒӕ組ƴƭいƯ，各部会長Ɣǒᛟ明ǛいƨƩƖǇƢ。最初ƴ，相談支援

部会長，土井委員ǑǓƓ願いƠǇƢ。 

土井委員Ჴ  相談支援部会Ʒ部会長Ǜ仰ƤƭƔƬƯƓǓǇƢ，社会福祉法人ƚǍƖƷ杜，国

Ў寺ࠊ地域活動ǻンタヸ虹Ʒ土井満春ưƢ。 

 時間ƕ限ǒǕƯƓǓǇƢƷư，昨࠰度Ʒ報告ƴ関ƠƯƸ，資料ᲯǛƝ覧ƘƩƞ

い。尚，昨࠰度ǑǓӕǓ組ǜưƓǓǇƢ，ƜƪǒƷݱ冊子ƀあƳƨƱ私Ʒೌ利Ǜ

ǔサポヸトܣ BOOK～書類手簚Ɩヷ金銭管理編ƁᲢㆌㄦƀサポヸト BOOKƁƱ

いう。ᲣƷ試作版Ǜ配付ƠƯƓǓǇƢ。ࢸほƲ，感想等ǛいƨƩƚǕƹ࠳いưƢ。 

 ƦƠƯ，相談支援部会ƴƓƚǔㆋ和Წ࠰度Ʒӕ組予定ƴƭいƯᛟ明ƞƤƯいƨ

ƩƖǇƢ。 

ㅻ࠰度Ƹ，相談支援部会ƴƔƗǒƣ，全体ưƷ支援体制Ǜ語ǔうえư，新型ǳ

ロナǦǤルǹƷ課題Ƹ避ƚƯƸ通ǕƳい状況ƴƳƬƯいǇƢ。ㅻ࠰ᲭஉƷ東京

都知ㅙƴǑǔ外出自粛要請，ƦƠƯ，ᲮஉᲱ日Ʒ緊急ㅙ態ܳ言Ʒႆ出ƴᐱǓǇƠ

ƨƕ，特ƴ，々ƴƱƬƯ衝撃ƕ大ƖƔƬƨƷƕ，Ჭஉƴ，千葉ჄϋƷᨦ害者

入支援施設ƴƯႆ生Ơƨ，利用者，職員合わƤƯ 57ӸƷᨼ団感染ưƠƨ。Ɯ

Ʒ報ᢊㆌ降，福祉ㅙ業ưƸ，感染Ʒ危機ƕ目前ƴ迫ƬƯいǔǋƷƱ捉え，緊張

感ǋ非常ƴ高ǇƬƨǋƷƱ思わǕǇƢ。 

 全ƯƷ福祉サヸビǹƸ，対面ƕ基ஜưƢ。ž人Ʊ人ƱƷ接触Ǜ最大限ƴ減ǒƞ

ƳƚǕƹƳǒƳいſƱいうǳロナ禍Ʒ状況Ƹ，全ƯƷ福祉サヸビǹƷ利用者ƴƱ

ƬƯǋ，提供Ƣǔㅙ業ƴƱƬƯǋ，極ǊƯ対応ƕᩊƠいǋƷưƠƨ。 

ƦƷƳƔư，ࠊϋƷ各福祉ㅙ業Ƹ，ưƖǔ限ǓƷ感染防ഥ策Ǜ講ơƳƕǒ，

サヸビǹƷ提供Ǜ簙簚Ơ，ᨦ害ƕあǔ方Ʒ暮ǒƠǍ社会ƱƷƔƔわǓǛܣǓ簚ƚ

ƯいƨƩƖǇƠƨ。国Ў寺ࠊưǋ，ࠊϋㅙ業ƱƷ情報共ஊヷ連絡体制Ʒ強҄Ǎ，

ž福祉ㅙ業応援特К給付金給付ㅙ業ſƴǑǔ給付金Ʒ支給，žㅼ護保険ヷᨦ害
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福祉サヸビǹㅙ業者感染予防物品支給ㅙ業ſƱƠƯ，ࠊϋㅙ業ǁƷマǹǯヷ消

毒液ヷフǧǤǹǷヸルド等Ʒ提供Ǜ通ơ，ࠊϋㅙ業Ʒサヸビǹ提供簙簚Ǜバッ

ǯǢップƠƯいƨƩƖǇƠƨ。ƜƜƴ全ƯƷ関̞者ƴ感謝Ǜ申ƠㄥƛǇƢ。 

 ƠƔƠ，ƜǕǒƸ新型ǳロナǦǤルǹ感染ਘ大ƕ予測ưƖƳƔƬƨ時ໜƴƓƚ

ǔ最善Ǜ尽ƘƠƨӕ組ưあǓ，感染ਘ大Ʒ第Წ波ƱいわǕǔ現在ƴƓいƯƸ，Ɯ

ǕǇưƷӕ組ƕ適ЏưあƬƨƷƔ否ƔƷ検証Ǜ行うƱƱǋƴ，ㅻࢸǋž新型ǳロ

ナǦǤルǹ感染ਘ大ƕ起ƜǔƜƱǛ前提ƱƠƨ相談支援体制ſƴƭいƯ，検討ヷ

準備Ǜ急Ɨ進Ǌǔ必要ƕあǓǇƢ。 

国Ў寺ࠊƴƓƚǔᲲஉᲫ日～22日ǇưƷ新型ǳロナǦǤルǹƷ新規感染者Ƹ

42ӸƴƳǓǇƢ。ƜǕƸ，ᲮஉᲲ日～Ჱஉ 31日間Ʒ新規感染者数Ǜㄥ回ƬƯ

いǇƢ。既ƴࠊ職員Ǎ，ࠊϋƷ福祉ㅙ業ưǋ感染ƕ報告ƞǕƯいǔǑうƴ，感

染Ƹ特ഷƳƜƱǍ特КƳƜƱưƸǋƸǍƳƘƳǓƭƭあǓǇƢ。例えƹ，Ɲ利用

者ƴƱƬƯ生活Ʒ場，ƕ家ưǋあǔǰルヸプホヸムư，感染者ƕႆ生Ơƨ場合，

Ǉƨ，通ㅙ業ư多ƘƷ感染者ƕႆ生Ơƨ場合Ʒ対応ƸƲうƢǔƷƔ。あǔい

Ƹ，地域生活Ǜ担う居宅支援Ʒ部署ư，ヘルパヸƕ感染ƠƨǒƲうƢǔƷƔ。冷

静Ɣƭ現実的Ƴ対応ƕ求ǊǒǕǇƢƕ，ƜǕƸ，各ㅙ業Ǎ法人Ʒ中Ʃƚư対応

ƕ完結ưƖǔǋƷưƸƳƘ，Ǉƨ，行Ǎ特定Ʒ法人ƕ全ƯƷ対応Ǜ担えǔƱい

うǋƷưǋƳいƱ思うƷưƢ。ǋƪǖǜ，行ƴƠƔưƖƳいƜƱƸ，行ƴƠ

ƬƔǓƱ担ƬƯいƨƩいƨうえư，ࠊϋ法人ヷㅙ業ƕ枠Ǜ超えƯ，互いƴ持ƪ

うǔハヸドヷソフトǛஊ効活用Ƣǔ協力連携体制Ǜ各法人ㅙ業Ʒ実務者レベル

ưᛅ合い，急Ɨ構築Ƣǔ必要ƕあǔƷưƸƳいƔƱ考えƯいǇƢ。相談支援部会

ưƸ，国Ў寺ࠊƷ協力ǛいƨƩƖƳƕǒ，新型ǳロナǦǤルǹ対策ƴƓƚǔ支援

体制ƴƭいƯࠊϋㅙ業ƱƱǋƴ検討Ǜ進ǊƨいƱ考えƯいǇƢ。 

ƦƷ前段ƱƠƯ，Ჱஉ 31日ƴ，国Ў寺ࠊ地域自立支援協議会Ʒ研修会ƱƠƯ，

立川相互病院Ʒ感染管理認定Ⴣ護師Ǜ講師ƴ迎え，žᨦ害者福祉施設ƴƓƚǔ感

染症対策研修ſǛ実施ƠǇƠƨ。当日Ƹ，ࠊϋ通ㅙ業，ǰルヸプホヸム職員

ǑǓ，定員ㄟ杯Ʒ参加ƕあǓ，基ஜƴ立ƪ返ƬƯദƠい消毒Ʒ手Ǎφ体的Ƴ感

染予防策ƴƭいƯ，医療機関ưƷ実例ƴ基Ʈいƨ実践的ƳᛅǛ聞ƔƤƯいƨƩい

ƯいǇƢ。  

ƜǕǒǛ参考ƴƠƳƕǒ，新型ǳロナǦǤルǹ感染症ƷദƠい知識Ǜ持ƬƯ，

ദƠƘ恐ǕƳƕǒ，ࠊϋㅙ業，ƦƠƯࠊƷ皆ƞǇƱ連携ƠƯㅻࢸƷ対策Ǜ考え

ƯいƖƨいƱ思いǇƢ。 

 ഏƴ，教育ЎƱƷ連携ƴƭいƯƷ検討ưƢ。ƜǕƸ，相談支援ㅙ業連絡会，

ƦƠƯᨦ害児通支援ㅙ業連絡会Ɣǒǋ多ƘƷ要望ǛいƨƩƖǇƠƨ。 

現在，્課ࢸ等デǤサヸビǹǍ児童ႆᢋ支援ƳƲ，多ƘƷ児童ƕ福祉サヸビǹ

Ǜ利用ƠƯいǇƢƕ，ǑǓ良い支援Ǜ提供ƢǔƨǊƴƸ，ƜǕǒƷᨦ害児通支

援ㅙ業Ʊ教育Ʒ相互理解Ʒ̟進，保護者Ǜ含Ǌƨ情報共ஊƷ必要性ƕ指摘ƞǕ

ƯƓǓ，支援Ǜ必要ƱƢǔ児童ǍƦƷ家族ƕ，幼児期ヷ学齢期ヷ人期ƴᐱǔǇ

ư，地域ƴƓいƯ，ЏǕ目ƷƳい支援ƕӖƚǒǕǔ体制整備ƕ必要ưƢ。 

ƦǕǒƷƜƱƔǒ，教育ЎƱ福祉ЎƷ連携Ǜƞǒƴ強҄Ƣǔ必要ƕあǔƱ
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考えƯƓǓ， 度ƴ文科省Ʊ厚労省Ɣǒ都ᢊ府Ⴤ知ㅙƱ教育委員会ƴ出࠰30

ƞǕƨž教育Ʊ福祉Ʒㄟ層Ʒ連携等Ʒ推進ƴƭいƯſᲢ通知ᲣƴƓいƯǋ，Ĭ学

校Ʊᨦ害児通ㅙ業ƱƷ関̞構築Ʒ場Ʒ設置，ĭ学校Ʒ教職員等ǁƷᨦ害Ʒあ

ǔ児童ƴ̞ǔ福祉制度Ʒ周知，ƦƠƯ，Į学校Ʊᨦ害児通支援ㅙ業等ƱƷ連

携強҄ƴƭいƯ，ƦƷӕ組Ǜ̟進ƢǔǑう求ǊǒǕƯいǇƢ。ƦƜư，相談支援

部会Ƹ，ㅙ態Ǜ大ㄥ段ƴ構えǔƷưƸƳƘƯ，地域Ʒ学校Ʊ福祉ㅙ業ƕ顔Ʒ見

えǔ関̞Ǜ築いƯ，ㅻǇưㆌㄥƴ気楽ƴ，細ƔいƜƱưǋ連絡，相談ưƖǔǑう

Ƴ関̞ƴƳǔƜƱǛ目指ƠƯ，福祉ㅙ業ǋ学校ƷƜƱǛ知ǔ，ƦƠƯ学校Ʒ皆

ƞǇƴǋǑǓ福祉ㅙ業ƷƜƱǛ知ƬƯいƨƩƘǑうƳӕ組Ǜ考えƯいƖƨい

Ʊ思いǇƢ。 

石渡会長Ჴ  土井委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。新型ǳロナǦǤルǹƷ課題ƴƭいƯ，的

確Ƴ指摘ǛいƨƩƖǇƠƨ。 

ㅻ，土井委員Ɣǒ，ㄟƭƷ法人，行ƩƚưǍǓƖǕǔƜƱưƸƳい，連携Ǎ

協力体制Ǜ検討ƢǔƜƱƷ要性ǛᛅƠƯいƨƩƖǇƠƨ。ƜƷƜƱƴƭいƯ坂

ဋ副会長，補足ƠƯいƨƩƚǇƢƔ。 

坂ဋ副会長Ჴ 国Ў寺ࠊᨦ害ǻンタヸ，地域活動支援ǻンタヸƭƹƞƷ坂ဋưƢ。ஜ協議会ư

Ƹ副会長Ǜ仰ƤƭƔƬƯいǇƢ。  

 土井委員ƷᛅƷƱƓǓ，ㅻ࠰度Ƹ，1உƴWHOƷ緊急ㅙ態ܳ言ࢸ，社会全

体ƕ新型ǳロナǦǤルǹ感染ਘ大Ʒ対応ưㅻǇư推移ƠƯƠǇƬƨǑうƴ感ơ

ƯいǇƢ。国ϋưƸ，Ხஉ 7日～Ჯஉ 6日Ʒ間ƴ府Ʒ外出自粛要請ƕあǔƳ

Ɣ，福祉ㅙ業Ʒ運営簙簚ƕ要請ƞǕǇƠƨƕ，ƦǕƸ利用者Ʒ皆ƞǇƴƸ大ㅙ

ƳƜƱƩƬƨƱ振Ǔ返ǓǇƢ。ƦǕƱӷ時ƴ，福祉ㅙ業ưƸ，感染ƕǋƠ自Ў

ƷƱƜǖưႆ生ƠƯƠǇƬƨǒƲƷǑうƴ対応ƢǔƷƔ，私ƲǋƷㅙ業ǋ含

Ǌ，ǇƩச検討Ʒ状態ưƠƨ。ƜƷ新型ǳロナǦǤルǹ感染対応Ƹ，医療ƕ大変

要ƴƳǓǇƢ。 

私ƨƪ福祉ㅙ業Ʒࢼㅙ者Ƹ，利用者Ʒ生活Ǜܣǔ観ໜƔǒ，医療Ʊ福祉Ʒ連

携ƸഎƔƤǇƤǜ。ƦƜư，Ჱஉ 31日ƴ相談支援部会ƕ主催Ơƨ，ǰルヸプホ

ヸムƷㆊ表職員Ǜ対象ƱƢǔ感染症対策Ʒ研修ǁƭƳƕƬƨƱ理解ƠƯいǇƢ。

私ǋ研修ƴ参加ƠƯ，立川相互病院Ʒ感染管理認定Ⴣ護師Ɣǒ感染防ഥƷポǤン

トǛ聞ƖǇƠƨ。感染Ǜ予防Ƣǔ，ƦǕƕ第ㄟư，ǍƸǓ基ஜƴ立ƪ返ǔƠƔƳ

い。標準予防策ƱƠƯ，手洗いǍ消毒，ƦƠƯ感染ਘ大Ǜ防ഥƢǔ意識Ǜ共通Ơ

Ư持ƭƜƱ，ƦƠƯ，誰ƕ罹患ƠƯǋƓƔƠƘƳい，感染ǛƠƨ人ƕफいわƚư

ƸƳい，ƦƜƴ差К等ƕƳいǑうƴ皆ư助ƚ合う，ƦƷǑうƳ連携ƕ大ㅙưあǖ

うƱ感ơǇƠƨ。 

ƜƷǑうƳ状況ㄦư，特ƴ気ƴƳǔƷƸ，あǔ程度Ʒ規模Ʒ職員数Ǜ抱えǔ法

人等ưあǕƹ，新型ǳロナǦǤルǹƷ感染者ƕ出ƨƱƠƯǋ対応ƕӧ能ƳƱƜǖ

ǋあǔƔǋƠǕǇƤǜƕ，ㄟ方ư，単体Ʒㅙ業Ǜ運営ƢǔƱƜǖǍݱ規模ư運

営ƠƯいǔ法人Ƹ，不ܤƕ大ƖいƷưƸƳいƔƱ推察ƠƯいǇƢ。ㅻƜƦ，国Ў

寺Ʒ関̞者ƕㄟ堂ƴ会ƠƯ，関̞団体ƕ連携Ơ，ӷơ課題ƴӕǓ組ǉ協力体制Ǜ

構築ƢǔƜƱƕ大ㅙƩƱ思いǇƢ。 
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国Ў寺ࠊ社会福祉法人連絡会ƸơǊ，自立支援協議会Ʒ全体会Ǎ各専門部会，

施策推進協議会，行，Ǉƨ，関連Ƣǔ医療機関Ǎ教育機関等，多機関Ʊ連携Ǜ

組ǈƳƕǒ，ࠊϋ全域ƴあǔƲƷ業態ưあƬƯǋӷơ課題ƴӕǓ組Ǌǔ，ƦƷǑ

うƳㆁ組ǈƮƘǓƕ，ஜ࠰度ƴ求ǊǒǕƯいǔƷưƸƳいƔƱ，個人的Ƴ意見ư

ƸあǓǇƢƕ考えƯいǔƱƜǖưƢ。 

石渡会長Ჴ  坂ဋ副会長，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。新型ǳロナǦǤルǹƷ問題Ƹ厳Ơいư

Ƣ。ƠƔƠ，ƜǕǛƖƬƔƚƴ地域ƕ良い方向ƴ向ƔうǑうƳ，皆ƞǇƷ日᪭Ʒ

活動ƕ改ǊƯ大ㅙƩƱ思いǇƠƨ。ㅻ，休校中Ʒ્課ࢸ等デǤサヸビǹㅙ業Ʒ

ᛅǋ出ǇƠƨƕ，教育ƱƷƔƔわǓǋ含ǊƯ，ハッピヸテラǹƷ松﨑委員，Ɠ気

ƮƖƷƜƱƕあǓǇƠƨǒƓ願いƠǇƢ。 

松﨑委員Ჴ  ્課ࢸ等デǤサヸビǹハッピヸテラǹ国Ў寺Ʒ松﨑ưƢ。先உ，7உ 9日ƴ開

催Ơƨࠊϋᨦ害児通ㅙ業連絡会Ʒ議題ƱƠƯ，ƦƷž連携ſƴƭいƯᛅ合い

Ǜ行いǇƠƨ。各ㅙ業ư，教育ƱƷ連携ƴƭいƯ課題Ʊ感ơƯいǔƱƜǖƸƞ

ǇƟǇあǓǇƢ。例えƹ，通Ʒㅙ業ưあǕƹ，学校ưƷ様子，加えƯ，学校

ưƷ工پ等Ǜ知Ǔƨい，何ƔǛ教えǔ時Ʒ工پ，ǳツƕあƬƨǒ聞Ɩƨい。Ǉƨ，

学校等Ǜ訪問支援ƞǕƯいǔㅙ業Ƹ，教育機関Ʒ学校Ʒ先生方ƕ，福祉サヸビ

ǹ自体ǛǇƩ知ǒƳいƨǊ，ƦƷサヸビǹ自体ǋ知ƬƯǋǒいƨいƱƷ要望ƕあ

ǓǇƢ。 連絡会ưƸ，ǲǹトƱƠƯ養護教員Ʒ先生Ǎ，指ݰ主ㅙƷ方ƳƲƴǲ

ǹト参加ƠƯいƨƩいƯ，ƦƷǑうƳ観ໜƔǒ福祉サヸビǹƴƭいƯƷ理解Ǜ深

ǊƯいƨƩƖƳƕǒ，担任Ʒ先生，現場Ʒ先生Ʊǋ連携ǛƭƘƬƯいƚƨǒ良い

ưƢ。 

 先ほƲ，土井委員ƔǒᛅƕあƬƨǑうƴ，顔ƕ見えǔ関̞，気軽ƴ連絡ǛӕǓ

合ƬƯいƚǔ関̞Ǜ目指ƠƯいƖƨいƱ思いǇƢ。ƜǕƸ私個人Ʒ感想ưƸあǔ

ƷưƢƕ，現状，個々Ʒㅙ業，支援者会議等ư，ǇƩ回数ƸƦう多ƘƸあǓǇ

Ƥǜƕ，学校Ʒ先生方Ʊ顔Ǜ合わƤǔ機会Ƹ度々あǔƷư，ᛆ当Ƣǔ児童ƷƜƱ

ƴƭいƯ，意見交換ƕưƖǔƘǒいƷ関̞ƴƳƬƯいƚƨǒƱ思ƬƯいǇƢ。Ơ

ƔƠ，現状ƸƦうƳƬƯいƳいƷư，ㅻࢸ，連絡会，個々Ʒㅙ業ƱƷ学校ƱƷ

ƭƳƕǓ，ǢプロヸチǛƠƯいƚǕƹ良いưƢ。ㅻࢸ，地域ƱƠƯ，気軽ƴ顔Ʒ

見えǔ関̞ư連絡ǛӕǓ合えǔ，ƦƠƯチヸムư支援Ǜ行ƬƯいƚǔ関̞性Ǜ築

ƚƨǒ良いƱ考えƯいǇƢ。 

石渡会長Ჴ  松﨑委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。先ほƲ，ƀサポヸト BOOKƁƷᛅǋ出Ǉ

Ơƨƕ，ƜǕƴƭいƯㄤ浦委員，Ɠ願いƠǇƢ。 

ㄤ浦委員Ჴ 地域包括支援ǻンタヸƻƔǓƷㄤ浦ưƢ。 

ƀサポヸト BOOKƁǛ拝見ƠƯ，冊子Ʒ副題ƴあǔž書類手簚Ɩヷ金銭管理

編ſƸ，高齢者ƷЎưǋ共通ƷテヸマưƢ。中身Ǜ見ǔƱ，入院時Ʒ緊急連絡

先，身元保証人Ʒ課題Ƹ，私ƨƪǋ支援ǛƢǔƨƼƴपǈƳƕǒǍƬƯいǔƱƜ

ǖưƢ。ƜƷ冊子ƀサポヸト BOOKƁƷǑうƴ法的Ƴ根ਗǋƞえƯあǓ，わ

ƔǓǍƢƘƯ実用的ƩƱいうƷƕ率直Ƴ感想ưƢ。 

ㄟ方ư，高齢ЎƱᨦ害Ўưㄟ部運用ƕ現状ƱƠƯ異ƳƬƯいǔ部ЎǋあǓ

ǇƢ。実ᨥƴƸ 65歳ƴƳƬƯ，ᨦ害ƷサヸビǹǛ使ƬƯいǔ方ƕㅼ護保険ƴ移
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行ƢǔᨥƷžㅼ護保険申請書ſƴƸ，個人情報Ʒ扱いƴƭいƯӷ意Ǜ書Ƙ，署Ӹ

ǛƢǔ欄ƕあǓǇƢ。ƜƷƀサポヸト BOOKƁưƸ，ஜ人ƕ希望ƞǕǔ方ƴㆊ

筆ǛƠƯǋǒう行ໝƸӧ能ưƢƕ，現状ưƸ，家族Ǎ親族ưƳいƱ書いƯいƨƩ

ƚƳい。例えƹ，Ɠ知Ǔ合いƷ方Ǎ，親族Ǎ家族ưƸƳい方ƴƢǔ時Ƹ，個々Ʒ

ㅙ情Ʒ中ư，ㄟƭƻƱƭ相談ǛƠƯ，ࠊƴ確認ǛƠƯ実施ƠƳƚǕƹいƚƳい現

状ƕあǓ，ㄟƭƻƱƭᢌうƱƜǖǋ，実ᨥƷƱƜǖ，感ơǔƱƜǖƸあǔƷưƢ。

ƦうƸ言ƬƯǋ，法的ƳƱƜǖǛベヸǹƴƠƯ実施Ƣǔ，ƜǕƸ高齢Ўưǋ少

Ơ均ㄟ҄ƠƳいƱいƚƳい。共ஊƠƳƕǒ，移行時ƴ，ƲƷǑうƴஜ人ƕ困ǒƳ

いǑうƴưƖƯいƚǔƔƸ，ㅻࢸƷ課題ưあǔƱ感ơǇƠƨ。ưƢƷưᨦ害Ў

Ʊ高齢Ўư，ЏǕ目ƷƳい支援ǛƲƷǑうƴƭƘƬƯいƘƔ，ƲƷǑうƳ連携

Ʒ構築ƕưƖǔƔǛ探ƬƯいƘ必要ƕあǔƱ感ơǇƠƨ。 

石渡会長Ჴ  ㄤ浦委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ㅻࢸ，完版ƕ出来ǔƱ思いǇƢƕ，Ɯ

Ʒƀサポヸト BOOKƁƴƭいƯ，意見ǛいƨƩƚǇƢƔ。 

稲垣委員Ჴ 私Ƹ，ƜǕǒƷ専門家ưƸƳいƷưƢƕ，冊子Ʒϋ容Ƹ，現場Ʒ声ƴ近いǋƷ

ƩƱ思いǇƠƨ。ㅙ例Ƹ，実ᨥ，身近ƴあǓ得ǔƜƱƩƱ思いǇƢƠ，知的Ʒ方，

ǇƨƸ，高齢Ʒ方Ƹ理解力ƕ少Ơ不十ЎƳ部ЎƕあǔƱ思いǇƢƷư，ƦƷ時ƴ，

気軽ƴƓ世ᛅ，サポヸトƠƯいƨƩƚǔ方ƴ᫂ǉ場合ƕƔƳǓあǔƱ思いǇƢ。

法ࢷƴ則ƬƯ，ƜƷ場合ƸӖƚƯ良いưƢǑ，いǖいǖƳ方ƴ相談ƠƯƘƩƞい

ƱわƔǓǍƢƘ書いƯあǔƷư，私ƸƱƯǋ良いƱ思いǇƢ。ƨƩƠ，ƜǕǒƷ

課題ƸƜǕƔǒǇƢǇƢ増えƯいƘƱ思いǇƢ。Ǉƨ，わƔǓǍƢい言葉ư解ᛟ

ƕあǔƷư，ƢƝƘ良いƱ思いǇƢ。 

石渡会長Ჴ  稲垣委員，あǓƕƱうƝƟいǇƢ。稲垣委員ƔǒǋƓ褒ǊƷ言葉ǛいƨƩいƨ

Ʒư，活用ƠƯいƚƨǒƱ思いǇƢ。寒川委員ƔǒǋƓ願いƠǇƢ。 

寒川委員Ჴ 私ǋƜƷƀサポヸト BOOKƁǛᛠǇƤƯいƨƩいƯ，当ㅙ者ǋ支援者ǋ契約

時ƴ，ƲƷǑうƴƠƨǒܣǕǔƷƔƕㄠ寧ƴ書ƔǕƯいƯ，ஜ当ƴ良いƀサポヸ

ト BOOKƁƩƱ思いǇƠƨ。冊子Ʒ中ư，精神Ʒᨦ害者Ʒ方ƴǋ活用ưƖƦう

Ƴ場面ƷㄟƭƸ，不動産会社ưƷ緊急連絡先ƴƭいƯưƢ。Ɲ自身ư自立ƠƯ地

域ƴ暮ǒƠƨいƱ願う方Ʒ中ƴƸ家族Ʒӷ意ƕ得ǒǕƳい方ǋƓǒǕǔƔǋƠ

ǕƳいưƢƠ，Ǉƨ家族ƕƓǒǕƳい方ǋいǔ場合ƴƸ，ǍƸǓƜういƬƨ法的

Ƴ根ਗƕあǔƳƔư支援Ǜ᫂ǈǍƢいƱƸ思いǇƢ。Ǉƨ，不動産屋Ʒ方ǋ，Ɯ

ういƬƨƜƱƕあǔƱ知ǕǔƱ，ㆰ宅ƳƲǋƠǍƢƘƳǔƜƱǛ感ơǇƠƨ。 

病院ǁƷ緊急連絡先ƴƭいƯǋӷơǑうƴ，家族Ʒӷ意ƕ得ǒǕƳƔƬƨǓ，

ǇƨƸ，家族ƕƓǒǕƳい方ƴƭいƯǋ，病院ǁƷ入院時等ǋ支援者Ʒ方ǋ困ǒ

ƳいǑうƳ方法ƴƳƬƯいǔƷƩƱ思いǇƢ。 

精神ƷЎưǋ，活用ƕƠǍƢいǋƷƩƱ感ơǇƠƨ。ƢƯƖƳƀサポヸト

BOOKƁǛ作いƨƩƖ，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

石渡会長Ჴ  寒川委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ƀサポヸト BOOKƁƸ，ƱƯǋ高い評価

Ǜ得ƯいǔƷư，実ᨥƴ使ƬƯƔǒ，いǖいǖƱ議論ƕưƖǔƱ良いƱ思いǇƠ

ƨ。  

新型ǳロナǦǤルǹƷ対応，ƀサポヸト BOOKƁ，教育ƱƷ連携ƴƭいƯ意見
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ǛいƨƩƖǇƠƨ。土井委員ǑǓㄟ言Ɠ願いƠǇƢ。 

土井委員Ჴ  皆ƞǇ，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。特ƴ，ƀサポヸト BOOKƁƴ対ƠƯ，いǖ

いǖƱ前向ƖƳ意見ǛいƨƩいƯ，ǇƜƱƴあǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

  々ƕ実ᨥƴ支援ƠƯいǔƳƔư，ƜƷǑうƳ時ƸƲうƳƷƩǖうƔ，ƜǕǛ

支援Ơ簚ƚƯ良いƷƩǖうƔ，ưǋ誰ƔƕǍǒƳいƱ支援ƕ前ƴ進ǇƳい，ƦƷ

ǑうƳ利用者ƕ困ƬƯƠǇうㅙ例ǛᨼǊƯ，法的Ƴ専門家Ʒ方Ɣǒ助言ǛいƨƩ

いƨϋ容ưƢƷư，ㅻ日いƨƩいƨϋ容Ɣǒ，いǖいǖ広ƕƬƯƘǔƱ思いǇƢ。

ㅻࢸ，ƦƷǑうƳ意見Ǜ反映ƞƤƯ，ǑǓǑいǋƷƴƠƨいƱ思ƬƯいǇƢ。 

石渡会長Ჴ ƦǕưƸ，相談支援部会ƴƭいƯƸƜƜǇưƴƠƯ，ഏƴ就労支援部会長，ο

橋委員ǑǓ報告ǛƓ願いƠǇƢ。 

ο橋委員Ჴ  就労支援部会Ʒ部会長Ʒο橋Ʊ申ƠǇƢ。 

資料Ჯ，ᲮペヸǸƔǒᲯペヸǸǇưƴ，ㆋ和元࠰度Ʒ࠰間活動報告ƴƭいƯǇƱ

ǊƯいǇƢ。ᲮペヸǸƴƳǓǇƢƕ，部会Ƹ，࠰Ხ回開催ƠƯいǇƢ。ƦƠƯ，

ƦǕǛ補完Ƣǔ会議ƱƠƯ農福連携ƴ関Ƣǔ協議，国Ў寺ᨦ害者施設Ɠㆁㅙネッ

トワヸǯ，ƓㆁㅙネットワヸǯƴƭいƯƸ定例的ƴ毎உᲫ回Ʒ᫁度ư開催ƠƯい

ǇƢ。ƦǕƱ就労移行支援ㅙ業Ʒ連絡会ƱいƬƨǋƷǛ࠰Ჭ回ほƲ開催Ơ，部

会Ʒ会議Ǜ補完Ƣǔ作業部会ƱƠƯ開催ƠǇƠƨ。 

ㆋ和元࠰度Ʒ活動，果Ǎ課題ƱƠƯ見えƨƱƜǖƸ，Ჳஉƴ実施Ơƨ，国Ў

寺ࠊ広報番組ž国Ў寺ぶǜぶǜチャンネルſưƷƓㆁㅙネットワヸǯƷ活動紹ㅼ

Ǎ，就労施設等Ʒ物品販売ƷポヸタルサǤトƷ開設ƳƲ，ㆋ和元࠰度Ɣǒ通ơƯ，

福祉的就労Ʒ場ưƷ活動Ǜ PRƕưƖƨƱ思うƷưƢƕ，ƦǕƴ伴ƬƯƷ売Ǔㄥ

ƛƷ増加ǍㆁㅙƷਘ充ƴƭいƯƸ，ǇƩǇƩ十ЎưƸあǓǇƤǜ。ƨƩ多少ƳǓ

Ʊǋ果ƕㄥƕƬƨƱ評価ƠƯいǇƢ。ㅻࢸǋ効果的Ƴ PR活動ƷあǓ方Ǜ検討

ƠƯ，簙簚的ƴ情報ႆ信ǛƠƯいƖƨいƱ考えƯいǇƢ。 

間Ǜ通ơƯ部会ƱƠƯ，農福連携Ǎᨦ害福祉サヸビǹƷ枠ƴ問わǕƳいᨦ害࠰

者Ʒ働Ƙ場ƮƘǓƴƭいƯƸ，意見交換ǛƶƨƷưƢƕ，果ǛㄥƛǔƴƸᐱ

ƬƯいǇƤǜ。φ体的ƳǤメヸǸǛ共ஊƢǔƜƱƕᩊƠいƷƕ原因ƱƠƯあǓǇ

Ƣ。新型ǳロナǦǤルǹƷ感染ਘ大Ʒ影響ǋあǓ，活動ƕƠƮǒい状況ưƸあǓ

ǇƢƕ，ƜƜƸ何Ɣ試験的Ƴӕ組Ǎ，体感ưƖǔǑうƳ活動ǋ検討ƕ必要ƩƱ思

ƬƯいǇƢ。 

 ㅻ࠰度ƴ入ƬƯƔǒ，新型ǳロナǦǤルǹ感染症Ʒ影響ư，昨࠰度ƷᲬஉ，Ჭ

உㆌ降Ƹ，ᨦ害福祉サヸビǹƷㅙ業Ǎ地域Ʒ関̞団体Ǎ学校ƳƲǋ含ǊƯ，地

域ƷあǒǏǔЎƷ活動Ʒ停滞Ǎ，売ㄥƷ減少，担増大ƳƲƷ影響ƕ生ơƯい

ǇƢ。部会Ʒ当初ƷテヸマưあǓǇƢ，地元企業ƱƷ連携ƱいƬƨƱƜǖƴƭい

Ư，社会全体ƕㅻǇưƱƸ状況ƕㄟ変Ơƨ状況Ʒ中ư，個々ƕ新ƨƴ抱えƯいǔ

課題ƴƭいƯ，業態ƕ異Ƴǔ業種Ʒ方ӷ士ƕ連携ƢǔƜƱƴǑƬƯ解決Ƣǔ手段

ƕ見出ƤǔƷưƸƳいƔƱ考えƯいǇƢ。ƦƷ意味ưƸ，逆ƴㅻ，ƜƷ新型ǳロ

ナǦǤルǹƱƷ新Ơい生活様式Ʒ中ư活動Ǜ少Ơƣƭ再開ƠƯいƘƳƔư，ƞǇ

ƟǇƳ連携ƷあǓ方Ǜ模索ƢǔチャンǹƱ捉えƯ，ǑǓ積極的ƴ活動ǛƠƯいƚ

ƨǒƱ思ƬƯいǇƢ。 
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 ഏƴ，ㅻ࠰度Ʒ就労支援部会Ʒ活動計画ƴƭいƯưƢ。ㅻƷ活動報告Ʒ果Ǎ

課題ƱいƬƨƜƱƳƲǛ踏ǇえƯ，ㅻ࠰度ƸᲱஉƴ第Ძ回Ʒ就労支援部会Ǜ開催

ƠǇƠƨ。昨࠰度Ʒ活動報告等Ǜ情報共ஊƠ，ㅻ࠰度Ʒφ体的Ƴӕ組ƴƭいƯ協

議Ǜ行いǇƠƨ。 

 Ǉƣ，ƦƷƳƔư，ㅻ࠰度Ʒ部会ƱƠƯƷ主Ƴӕ組ƱƠƯᲭໜほƲ定ǊǇƠƨ。

ㄟƭƸ，商業施設ǁƷ物品販売Ʒ実施ƴƭいƯưƢ。ƜǕƴƭいƯƸ，ƔƶƯƔ

ǒ，特ƴ，福祉的就労Ʒ場ưƸ，地域ưƷƞǇƟǇƳ販路Ʒ開拓ƱいƬƨǋƷƕ

常ƴ課題ƱƠƯあǓ，販路Ʒ場Ʒ確保Ƹ長࠰Ʒ課題ưƸあǓǇƢ。新型ǳロナǦ

Ǥルǹ感染症ƴ関ƠƯƸ，緊急ㅙ態ܳ言ƕ解除ƞǕƯ少Ơƣƭ日常ǛӕǓ戻ƠƯ

いƘƳƔưƸあǓǇƢƕ，福祉ƕƔƔわǔƱƜǖưƸ，例えƹ，ࠊϋưƷǤベン

ト行ㅙưƷ出店Ƹ軒並ǈ中ഥƱƳǓǇƠƨ。ƦƷǑうƳ状況ㄦ，国Ў寺ࠊƕ地域

活性҄包括連携協定Ǜ締結ƠƯいǔ商業施設Ʒ中ư物品販売Ǜ行うƜƱƴƳǓ

ǇƠƨ。再来உƷ 10உᲭ日(土)，Ხ日(日)，10日(土)，11日(日)ƴ国Ў寺駅

҅ӝƴ直結ƠƯいǔ商業施設ミヸツ国Ў寺ƷᲭ階ư，物品販売Ʒ準備Ǜ進ǊƯい

ǇƢ。ǤベントƷ実施ᛇ細ƴƭいƯƷ検討Ǜ作業部会ƷㄟƭưあǔƓㆁㅙネット

ワヸǯƕ中心ƱƳƬƯ進ǊƯいƘƱƜǖưƢ。 

 Ǉƨ，Წƭ目Ʒӕ組ƱƠƯƸ，ㄟ般企業ưƷ実習先Ʒ開拓ƴƭいƯưƢ。Ɯƪ

ǒƸ，ǋƱǋƱ国Ў寺ࠊϋưƷ実習先Ʒ開拓ƕᩊƠいƱƷ課題ưƸあǓǇƠƨ。

ƠƔƠ，新型ǳロナǦǤルǹ感染症Ʒ影響ǋあƬƯ，ǑǓㄟ層，実習先Ʒ確保ƕ

ᩊƠいƷƕ現状ưƢ。ƜƷǑうƳƳƔư，先ほƲƷ商業施設ưƷ物品販売Ʒ実施

ƱいƬƨǋƷƱӷ様ƴ，国Ў寺ࠊƕഏ，地域活性҄包括連携協定Ǜ締結ƠƯい

ǔ会社Ǎ企業Ǜ中心ƴ，実習ƷӖ入先Ʒ開拓Ǜ進ǊƯいƖƨい，ƜǕǒƕ部会Ʊ

ƠƯƷㅻࢸƷӕ組ƱƳƬƯいǇƢ。 

 Ჭƭ目ƕ，ƓㆁㅙネットワヸǯƷ連携活性҄ƴƭいƯưƢ。昨࠰度，国Ў寺ࠊ

広報番組ž国Ў寺ぶǜぶǜチャンネルſư，ƓㆁㅙネットワヸǯƷ活動Ǜ紹ㅼƠ

ƯいƨƩいƨǓ，あǔいƸ福祉的就労Ʒㅙ業ưƷ物品ƷポヸタルサǤトǛࠊƷ

ホヸムペヸǸƴ開設ƠƨǓƠ，福祉的就労Ʒ場Ʒ PRƷƱƜǖƴƭいƯƸ，ㆋ和

元࠰度，いǖいǖƳӕ組Ǜ行いǇƠƨ。ƠƔƠ，ƦǕƴǑƬƯ目覚ǇƠい効果ƕ

ㄥƕƬƯいǔ段階ƴƸᐱƬƯいƳいƷƕ現状ưƢ。動画ǋƢƹǒƠいǋƷǛƭƘ

ƬƯいƨƩƖ，ㅻࢸƷ PRƷƨǊƴƲƷǑうƴ活用ƢǔƷƔ，ポヸタルサǤトǋ

開設ࢸ，ƞǒƴ活用ưƖǔǑうƴ，地域Ʒ方ǍƞǇƟǇƳ方Ʒ目ƴƱǇǔ工پǛ

ㅻࢸ，簙簚ƠƯいƔƳƚǕƹいƚƳいƱ思ƬƯいǇƢ。ƓㆁㅙネットワヸǯƷㅙ

業ӷ士Ʒ連携Ʒ活性҄ƱいƬƨƱƜǖǋưƢƕ，実ƸƜういƬƨ PRƷ強҄Ƴ

ƲǛ通ơƯ地域ƷƞǇƟǇƳ団体Ǎㅙ業主Ʒ方ƳƲƱǋ連携Ǜ深ǊƯいƚǔǑ

うƳӕ組Ǜㆋ和Წ࠰度ƴ，ǑǓㄟ層意識ƠƯ活動ƠƯいƖƨいƱ思ƬƯいǇƢ。 

 ㆌㄥ，就労支援部会Ʒ昨࠰度Ʒ活動報告Ʊ，ㅻ࠰度Ʒ活動計画ƴƭいƯƝ報告

ƞƤƯいƨƩƖǇƠƨ。 

石渡会長Ჴ  ㄠ寧ƴあǓƕƱうƝƟいǇƢ。ƦǕưƸ，就労支援部会ưいǖいǖ活躍ǛƠƯ

ƘƩƞƬƯいǔ，ㅻ࠰度Ɣǒ委員ƴ着任ƞǕƨ就労支援ǻンタヸƷ菊地委員，Ɲ

ႆ言ǛƓ願いƠǇƢ。 
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菊地委員Ჴ  ㅻ࠰度，就労支援部会ƴǋ参加ƞƤƯいƨƩいƯƓǓǇƢ菊地Ʊ申ƠǇƢ。 

就労支援ǻンタヸƱƠƯ，国Ў寺ࠊϋƷ企業実習Ǜ実施Ƣǔ意義ƱƠƯ，ࠊϋ

在ㆰƷ方ƕ，ㆰǈ慣Ǖƨ地域ưܤ心ƠƯ働ƚǔƜƱƕあƛǒǕǇƢ。 

就労支援ǻンタヸƷႇ録者Ʒ中ư，ࠊ外Ʒ企業ヷ団体ư就労ƞǕƯいǔ方ǋ多

ƘƓǒǕǔƷưƢƕ，ᨦ害当ㅙ者Ʒ症状ƴǑǓ，通勤等ƕ困ᩊƴƳƬƨǓ，家族

Ʒ中ƴᨦ害ƕあǔ方ǋƓǒǕ，馴染ǈƷあǔ地域Ʒ企業ƴ再就職ƞǕƨい方ǋい

ǔƷƕ実情ƩƱ把握ƠƯいǇƢ。 

ƦƜư，ࠊϋƷᨦ害者ᨽ用Ǜ進ǊǔƴあƨǓ，企業ϋ実習Ǜ経Ư，ᨽ用ƴƭƳ

ƕǔǑうƴ支援ƕ簙簚ưƖǕƹƱ考えƯいǇƢ。ㄟ方，企業側ƱƠƯǋ，実習Ǜ

行うƳƔư，ᨦ害理解Ʒ̟進，ᨦ害当ㅙ者Ʒ理解ƕ深Ǉǔ実例ǋあǓǇƠƨ。 

ᨽ用側ƴǋ，実習ư，ᨦ害者ƕ作業Ƣǔ様子Ǜ見Ưǋǒい，ㅻࢸㄟ層，ᨦ害者

ᨽ用ƕ̟進ƞǕǔǑうƴƳǕƹƱ考えƯいǔƱƜǖưƢ。 

石渡会長Ჴ  菊地委員，ㅻࢸƱǋǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。ƦǕưƸ，ハロヸワヸǯƷƓ立場

Ɣǒ，前芝委員，Ɠ願いƠǇƢ。 

前芝委員Ჴ  立川π共職業ܤ定，前芝ưƝƟいǇƢ。私ƔǒƸ，現在Ʒᨦ害者ᨽ用状況ƴ

ƭいƯᛅǛƞƤƯいƨƩƖƨいƱ思いǇƢ。 

 昨࠰度，ㆋ和元࠰度Ʒᨦ害者実ᨽ用率ƴƭいƯưƢƕ，国ƴƓいƯƸ 2.11％，

東京都Ƹ 2.0％Ʊ過去最高ƱƳƬƯいǇƠƨ。ƞǒƴ，立川ưƸ，2.05％ư

Ơƨƕ，国，東京都，立川，いƣǕǋ現在Ʒ法定ᨽ用率 2.2％Ǜㄦ回ƬƯいǔ

ǑうƳ状況ưƢ。ƨƩƠ，冒頭ư申Ơㄥƛƨ過去最高値ƱƳǓ，企業Ʒᨦ害者ᨽ

用ƴ対Ƣǔ理解ӕ組Ƹ高い水準ƴあǔƱ考えƯ良いƱ思いǇƢ。ƜƷ中ư，ㆋ和

Ჭ࠰ᲮஉƸ，法定ᨽ用率ƕ 2.3％ƴ引ƖㄥƛǒǕǇƢ。ㅻࢸƞǒƴᨦ害者ᨽ用Ʒ

ਘ大ƕ求ǊǒǕǔ状況ưƢ。 

 ㄟ方，ㆋ和元࠰度Ʒ立川ƴƓƚǔᨦ害者Ʒ職業紹ㅼ状況ƴƭいƯưƢƕ，新

規求職者数ƕ 1.724人ư， 度Ʊ比較ƢǔƱ࠰25 39.6％増，就職者数Ƹ

601 人ư， 度Ʊ比較ƢǔƱ࠰25 41.7％増ư，いƣǕǋ増加ƠƯいǇƢ。

ƜƷ増加傾向ƴƭいƯƸ，東京都，国ǋӷ様Ʒ傾向ưƠƨ。ƞǒƴ，ᨦ害種КƝ

Ʊƴ見ǔƱ，立川Ʒ新規求職者 1.724人Ʒうƪ，精神ᨦ害者ƕ 936人，身

体ᨦ害者者ƕ 453人，知的ᨦ害者ƕ 236人ƱƳǓ，精神ᨦ害者Ʒ割合ƕ全体

Ʒ 54.3％Ǜ占ǊǇƢ。Ǉƨ，就職者 601人Ʒうƪ，精神ᨦ害者ƕ 336人，身

体ᨦ害者ƕ 170人，知的ᨦ害者ƕ 73人ƱƳǓ，精神ᨦ害者Ʒ割合Ƹ全体Ʒ

55.9％ƴƳƬƯいǇƢ。 

 ㅻ࠰ƷᲮஉㆌ降，新型ǳロナǦǤルǹƷ影響ƴƭいƯƸ，新規求職者数，就職

者数，Ʊǋƴ減少傾向ƴƳƬƯいǇƢ。直近Ʒ第Ძ四半期ưƸ前࠰ӷ期Ʊ比ǂƯ，

新規求職者数Ƹ 33.8％減，就職者数 51.0％減ƱƳǔ状況ưƢ。ƜǕƴƭいƯ

Ƹ，私Ʒㅻいǔ部署ưƸ，ᨦ害者Ʒ方Ʒ職業ƴƭいƯƷ相談，紹ㅼƴƭいƯ，Ǎ

ƸǓ人Ʒ動Ɩƕ少ƠഥǇƬƯいǇƢ。企業Ʒ報ᢊ向ƚႆ表ƴǋあǓǇƢƕ，企業

活動ƕ制約ƞǕƯいǔƳƔư，厳Ơい状況ƕあǔƜƱƕわƔǓǇƢ。ㅻ࠰度Ƹ，

企業Ʒ動向等，ࢼ業員Ʒ解ᨽǍ企業倒産ƕ増えƯƘǔƱ，ᨦ害者ᨽ用ƴǋ影響ƕ

及ぶƜƱƕ予想ƞǕǇƢ。ㅻࢸƱǋ，注視ƠƯいƘ必要ƕあǔƱ考えƯいǇƢ。 
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石渡会長Ჴ 前芝委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。数܌ƔǒƸ，調ƴ伸ƼƯいǔǑうưƢ。

ƠƔƠ，新型ǳロナǦǤルǹƷ影響ƕ気ƴƳǓǇƢ。精神ᨦ害Ʒ方Ʒ就労ǋ進ǜ

ưいǔǑうưƢƕ，寒川委員，商業施設Ʒ物品販売ƳƲƴƭいƯ何ƔƓ考えƕƓ

あǓưƠƨǒ少ƠƓ聞ƔƤいƨƩƚǕƹƱ思うƷưƢƕいƔƕưƢƔ。 

寒川委員Ჴ  10உƴミヸツ国Ў寺ƷᲭ階Ʒ広場ư物品販売ƕあǔƱ聞Ɩ，私ǋ行ƖƨいƱ

思いǇƠƨ。Ǉƨ，経験談ƴƳƬƯƠǇいǇƢƕ，私ǋ通ƠƯいƨ時ƴㅻ回Ʒ

ǑうƳ商業施設ưƷ物品販売Ʒ経験ƕあǓ，ƦƜư，働ƘƜƱƷǍǓƕいǍ楽Ơ

ƞǛ学ぶƜƱƕưƖǇƠƨ。販売ƢǔƱƖƸ緊張ƠǇƠƨƕ，充実Ơƨ時間Ǜ過

ƝƢƜƱƕưƖǇƠƨ。 

ミヸツ国Ў寺Ƹㄥ階ƴǫフǧǋあǓ，いǖいǖƳ人ƕ利用ƞǕǔƷư，多ƘƷ

方ƴ，物品販売ƴƥƻ来Ư，見ƯǋǒえƨǒうǕƠいƱ思いǇƢ。ƱƯǋ大ЏƳ

ӕ組ǛƠƯƘƩƞƬƯいǔƱ思いǇƢ。 

石渡会長Ჴ  寒川委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。商業施設ヷミヸツ国Ў寺Ʒ情報ƴ関ƠƯ，

ㅙ務局Ɣǒᛟ明ǛƓ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ  会場ƱƳǔ場Ƹ，ミヸツ国Ў寺ƷᲭ階ƴ広場ƕあǓ，来場Ơƨ方ƕ少Ơ休憩

ưƖǔǑうƳǹペヸǹƕあǓǇƢ。ƦƜǛ，物品販売ƷǹペヸǹƴƞƤƯいƨƩ

Ƙ予定ƴƳƬƯいǇƢ。 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ƥƻ行ƬƯƓᝰい物ǛƠƯいƨƩƚǕƹƱ思いǇ

Ƣ。寒川委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

 ㅻ日，急遽，എ席ƞǕƨƷưƢƕ，武蔵Ө学園Ʒ山ஜ委員ƔǒƷメッǻヸǸǛ

Ɠ᪳ƔǓƠƯいǇƢƷư，ㅻ，銀川委員ǑǓ，ᛠǈㄥƛƯいƨƩƖǇƢ。 

銀川委員Ჴ  山ஜ委員ƷメッǻヸǸǛㆊᛠƠǇƢ。 

ž企業Ʒ開拓ƴƭいƯ，ஜ校ưƸ，高等部Წ࠰生ưᲬ回Ʒ体験実習ƱᲭ࠰生ư，

Წ回ㆌㄥƷ実習Ǜ計画ƠƯいǇƢ。実習先Ƹ，生ࢻƷ希望Ʊ実態Ǜ考慮Ơ，ƲƷ

ǑうƳㆁㅙư，ƲƷǑうƳ雰哪気Ʒ職場ƕ良いƔǛ考えǇƢ。ƦƷうえư，ハロ

ヸワヸǯƴ相談ƠƯ，紹ㅼいƨƩいƨ企業ǋあǓǇƢ。あǔいƸ，学校ƕ独自ƴ

開拓ǛƠƯӖƚƯいƨƩƚƨ企業ǋあǓǇƢ。実習ưƖǔ企業ƕあƬƯǋ，ƦƜ

ƴ合う生ࢻƕいƳƚǕƹ実習Ƹ設定ƠǇƤǜ。実習ǛƓ願いƢǔᨥƸ，ƲƷǑう

Ƴ特徴Ʒあǔ方ư，ƲƷǑうƳ体験ǛƠƯほƠいƔ，ƜƪǒƷ思いǛ企業ƴㅙ前

ƴᛟ明ƢǔǑうƴƠƯいǇƢ。実習先Ǜ探ƢƷƸ，ƦƷ方ǛǑƘ知Ƭƨㅙ業ƕ

中心ƱƳǓ，ハロヸワヸǯƴǇƣƸ相談ƠƯƸいƔƕưƠǐうƔ。ſ，ㆊᛠƸㆌㄥ

ưƢ。 

石渡会長Ჴ 山ஜ委員ƔǒƜƷǑうƳ意見ǛいƨƩƖǇƠƨ。前芝委員，Ǉƨ，Ɲ協力Ǒǖ

ƠƘƓ願いƠǇƢ。 

 ƜƜǇư，いǖいǖƳ意見Ǜ聞いƨƷưƢƕ，ο橋委員，ǇƱǊƯいƨƩƚǇ

ƢƔ。 

ο橋委員Ჴ 私Ƹ部会長ưあǔƱӷ時ƴ，ƓㆁㅙネットワヸǯƷㆊ表ưǋあǓ，ƜƷƨƼ，

物品販売Ǜ 10உƴ 4日間実施ƢǔƴあƨǓ，Ɠㆁㅙネットワヸǯƴ加盟Ƣǔ複

数Ʒㅙ業ƕ中心ƴƳƬƯ出店ƠǇƢ。 

Ɠㆁㅙネットワヸǯƴ参画ƠƯいǔㅙ業ƴ通ƞǕǔᨦ害ǛƓ持ƪƷ方ƕ，
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いǖいǖƳ場面ưㄟ生懸呁᪴張ƬƯいǔ様子Ǜ地域ưƨƘƞǜ見ƤǔƜƱư，ᨦ

害者Ʒ方ƕ，いƔƴㆁㅙƕưƖǔƔ，ƦƜǛ PRưƖǔ実践舞ӨƩƱ思ƬƯいǇ

Ƣ。ƞǒƴ，Ɠㆁㅙネットƕ活気ƮいƯ活動ưƖǔǑうƴ᪴張ƬƯいƖƨいƳƱ

思ƬƯいǇƢ。 

石渡会長Ჴ ƲうƧǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

ഏƴ，精神保健福祉部会長Ʒ伊澤委員ƴ，Ɠ願いƠǇƢ。  

伊澤委員Ჴ 精神保健福祉部会Ʒ部会長Ǜ務ǊƯいǇƢ，社会福祉法人ƸǒƔǒƷ家福祉

会，地域生活支援ǻンタヸプラッツƷ伊澤ưƢ。 

 資料ᲯƷᲱペヸǸƔǒᲳペヸǸǛƝ覧ƘƩƞい。昨࠰度Ʒӕ組ϋ容ƱƠƯ，大

ƖƳᲭƭƷ柱ƕあǓǇƢ。ㄟƭ目ƴ，包括ǱǢǷǹテムƷ構築ƴ向ƚƯ，ƜǕƸ

全体Ǜ覆うテヸマư，全Ưƴ貫ƔǕƯいǔテヸマ性Ǜ持Ƭƨ柱ưあǓǇƢ。 

 ഏƴ，長期入院Ʒ方Ʒ実態Ǜ把握ƠƯ，地域移行Ʒӕ組Ǜ部会ƱƠƯφ体的ƴ

検討ƢǔǑうƳ方向性ưƠƨ。 

 最ࢸƴ，精神ᨦ害Ʒ方Ʒ緊急時Ǎ災害時Ʒ対応ƴƭいƯ，地域生活支援ਗໜƴ

求ǊǒǕǔ機能Ʒㄟƭưあǔ，緊急時対応ƳƲǋ視ƴ入Ǖƨ検討Ǜ進ǊƯǇい

ǓǇƠƨ。 

 昨࠰度Ʒ部会Ʒ活動状況ưƢ。第Ძ回目ƸᲢᲯஉ 15日Უ，第Წ回目ᲢᲲஉ 21

日ᲣƷϋ容ƴƭいƯƸ，昨࠰度ƷᲰஉあǔいƸ 10உƷ全体会ư報告Ǜ済ǇƤƯ

いǔƷư割愛ƠǇƢ。ƠƔƠ，長期入院Ʒ方Ʒ状況把握ƴƭいƯƸ，ƲƷǑうƳ

Ɣƨƪư進ǊƯƘƷƔ，基ஜƴƭいƯᛅǛƠƨƷƕ第 2回Ʒ時ư，ƜƜƕ突破ӝ

ƱƳǓǇƠƨ。入院療養Ʒ実態把握ƴƭいƯ，長期入院患者Ʒᡚ院Ǜ阻ǜưいǔ

ƷƸ何Ɣ，ƲƷǑうƳ支援Ǎ体制ƕあǕƹᡚ院ƕӧ能ƳƷƔ，ӷơƘ第 2回Ʒ協

議ư，病院Ǜ対象ƴǢンǱヸト調査Ǜ実施ƢǔƜƱƕ決ǇǓǇƠƨ。調査対象Ƹ，

過去ƴ国Ў寺Ʒࠊ民Ʒ長期入院者ƕ確認ƞǕƯいǔ 31病院ư，基ஜ的ƴƸ，病

院Ʒ相談員ƴ回答ǛいƨƩƘ形式ƷǢンǱヸト調査ưƢ。 

 ƦƠƯ，第 2回目Ʒ協議ư，ǋうㄟƭ大ƖƳƜƱƸ，地域包括ǱǢǷǹテムƴ

ƭいƯ，主ƴ国Ў寺ࠊϋƷ社会資源Ʒ情報Ǜ整理ƠƨƜƱưƢ。支援ƴƔƔわǔ

ƞǇƟǇƳ機関Ǎ団体，ㅙ業ƷǤメヸǸư，ƨƩƠ，π的Ƴ色彩Ǜ࠘ƼƨǋƷƩ

ƚưƸƳƘ，例えƹ，地域Ʒ哪碁Ʒǰルヸプ等，ǤンフǩヸマルƳ資源ǋƦƷ方

ƴƱƬƯƸ大ЏƳ社会資源ƴƳǔƜƱǋƝƟいǇƢƷư，幅広い概念ư社会資源

Ǜ捉えƭƭ，支援サヸビǹƷ実情ƕ，国Ў寺ࠊϋƴƓいƯ，ƲƷǑうƴ展開ƞǕ

ƯいǔƔǛ中心ƴ協議ǛƠǇƠƨ。ž精神ᨦ害ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテ

ムƷ構築ſƷ議論Ʒ背景ƴƸ，長期入院Ʒ方Ʒ地域移行Ǜ̟進ƠƯいƘƱいう大

テヸマƕあǓǇƢ。ǋうㄟƭƷテヸマƱƠƯƸ，ᡚ院ࢸƷ生活支援Ʒ問題ƕあǓ

ǇƢ。ᡚ院Ơƨ方ƷᲮ割ƕ，Ძ࠰ㆌϋƴ再入院ƴƳƬƯいǔƱいう実情ƕあǓǇ

Ƣ。ƞǒƴ，ᡚ院Ơƨ人ƷᲭ割強ƕ，地域Ʒ地元Ʒ社会資源Ǜ使えƯいƳいƱ実

情ǋあǓ，支援ƕ得ǒǕƳい状態ư，再入院ƞǕǔ方ƕ多いƷưƢ。ž精神ᨦ害

ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſƷ協議Ǜ進ǊǔƜƱư，地域Ʒ社会

資源Ǜƭぶƞƴ捉え，支援Ʒ構造Ǜਘ大強҄ƢǔƷƸ，非常ƴ大ƖƳ課題ƱƳƬ

ƯいǇƢ。 
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 ഏペヸǸ，12உƴ開催Ơƨ第 3回ƴ関ƠƯƸ，当初，実ᨥƴ精神医療Ǎ福祉

サヸビǹǛ利用ƠƯいǔ当ㅙ者Ʒ方ƔǒƷᛅǛ聞Ƙ案ǋ出ǇƠƨƕ，ㅻ回Ƹ，当

ㅙ者Ʒ家族ƕ抱えǔ課題ǛƸơǊ，家族Ʒ立場Ɣǒǈƨ必要Ƴ社会資源，支援Ʒ

課題等ǛうƔƕうƱいうƜƱƴƳǓ，精神ᨦ害Ʒ方Ʒ家族Ʒ会ž国Ў寺あǏǈ会ſ

Ʒ役員Ɣǒ，生活ƴƓƚǔƞǇƟǇƳ課題ƴƭいƯᛅǛ聞ƖǇƠƨ。ǍƸǓ，早

期ႆ見，早期対応ƕ大ƖƳテヸマƴƳǔƱいうᛅưƠƨ。ƦƠƯ，ž相談ƴ来Ư

ƘƩƞいſưƸƳƘƯ，実ᨥƴƦƷ方Ʒ生活現場ƴ赴ƘǢǦトリヸチƴƳǓǇƢ

ƕ，ƦƷ支援ƕ大ㅙưあǓ，特ƴ，ƦƜƷ担い手ƱƠƯ訪問Ⴣ護Ʒ方Ʒ実践ƕஊ

効ƴ働いƯいǔƱƷƜƱưƢ。ƦƷあƨǓǛਘ充ƠƯいƘ必要ƕあǔƱいうᛅư

Ơƨ。 

ǋうㄟƭ大ƖƘ，地域生活支援ਗໜƴƭいƯᛅƕあƬƨƷưƢƕ，精神ᨦ害Ʒ

方Ʒ場合Ƹ，緊急時Ʒ対応ƱƠƯ，医療Ʒ対応ƕ必要ƳƷƔ，ƦǕƱǋ福祉的Ƴ

サポヸトư乗ǓЏǕǔƷƔ，ƜƷあƨǓƷ見極ǊƕᩊƠƘ，医療Ʒ対応ƕ必要Ƴ

場合Ƹ，入院Ʒ必要性ƕあǔƷưƸƳいƔ。あǔいƸ，福祉的Ƴサポヸトư乗Ǔ

Џǔ場合ƴƭいƯƸ，ƦƷ方ƴ張ǓƭƘǑうƳ見ܣǓƷ機能ǋ必要Ƴ場合ǋあǔ

Ʒư，ƦƷ体制ƷӕǓ方ƕ大ƖƳ課題ƱƠƯあǔ，Ʊᛅ題ƱƠƯ出ǇƠƨ。 

第Ხ回目ƕ，࠰ƕ明ƚƯᲬஉưƠƨ。ƜƷ時Ƹ，長期入院者Ʒ把握ƷƨǊƷǢ

ンǱヸトǛ実施ƠƯ得ǒǕƨ，調査結果Ʒ報告ƕあǓǇƠƨ。入院ƠƯいǔ方Ʒ

中ư，54ӸƷ長期入院Ʒ方ƕ 21Ʒ病院ƴƓǒǕ，女性Ʒ割合ƕ 67％Ʊ比較

的多ƔƬƨưƢ。60ㆊ，70ㆊƷ方ǋ多Ƙ，10࠰ㆌㄥ入院ƠƯいǔ人Ƹ 30％

ǋいǔƱいう実態ƕ浮Ɩ彫ǓƴƳǓǇƠƨ。ᡚ院Ǜ阻ǉ理ဌƱƠƯ，病状Ʒ不ܤ

定ƕトップƴあƕǓ，Წƭ目ƕ生活ㄥƷǹキル，ƦƷㆂ，ᡚ院先ƕƳƘƳƬƯƠ

ǇƬƯいǔ，高齢҄ƴǑǔ身体機能Ʒㆯㄦ，ᡚ院意欲ƕ減ᡚƠƯいǔƳƲƷ課題

ƕ明ǒƔƴƳƬƯƖǇƠƨ。  

ƜǕǒƷǢンǱヸト結果ǛǋƱƴ，地域移行ǁƷӕ組ƴƭいƯ進ǊƯいƖǇ

Ƣ。ƦƠƯ，ㅻࢸƷƜƱưƢƕ，ㅻ࠰度Ƹ，地域移行Ǜ推Ơ進ǊǔƨǊƷφ体的

ƳワヸキンǰǰルヸプǛ立ƪㄥƛƯ，実ᨥƴ病院ƴ足Ǜ運ǜư，病院Ʒ相談員Ʊ

Ʒ意見交換Ǜ行うƜƱǛ考えƯいǇƢ。Ǉƨ，直接入院ƠƯいǔ方ƱƓ会いƢǔ

場面ǋ想定ưƖǕƹƱǋ思いǇƢƕ，ǳロナ禍ƴƓいƯᩊƠい現状ǋあǓ，Ǉƣ

Ƹ，病院関̞者ƱƷ意見交換Ɣǒ進ǊƯいƜうƱ予定ƠƯいǇƢ。 

昨࠰度Ʒ果ヷ活動Ɣǒ見えƯƖƨƜƱǛᲲペヸǸƴ表ƠǇƠƨ。各目Ǜ見

ƯいƨƩいƯ，ƜǕǒǛ浮Ɩ彫ǓƴƠƳƕǒ進ǊƯƖǇƠƨ。 

ㅻ࠰度Ƹ，資料ᲳペヸǸƴあǓǇƢƕ，引Ɩ簚Ɩ包括的ƳテヸマƱƠƯ，地域

包括ǱǢǷǹテムƷ構築ƴƭいƯ簙簚的Ƴ協議Ǜ行ƬƯǇいǓǇƢ。ϋ容ƴ関Ơ

ƯƸ，ĬƔǒ⑤Ǉư，細目ƴƭいƯ書いƯいǇƢƕ，ƜƷǑうƳǋƷǛ掲ƛƯい

ǇƢ。新型ǳロナǦǤルǹƷƜƱƴ関ƠƯƸ，先ほƲ土井委員，坂ဋ副会長Ʒᛅ

ƴǋあǓǇƠƨƕ，ƜƷあƨǓǋ検討ǛƶƯǇいǓǇƢ。 

余談ƴƳǓǇƢƕ，先உ，ƕ法人Ʒ通ㅙ業ƴ参加ƠƯいƨ方ƕ感染者ƴ

ƳǓ，21ӸƷ濃厚接触者Ǜ出ƠƯ，PCR検査ưƸ，検査Ơƨ全員ƕ陰性ƱƳǓ

ǇƠƨ。感染Ơƨ方ǋ立ƪ直ƬƯ復࠙ƴ向ƚƯ活動Ǜ開始ƠƨƱƜǖưƢ。いƣ
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ǕƴƠƯǋ，ஜ当ƴ肝Ǜ冷ǍƠƨㅙ態ư，関̞各方面Ɣǒ多大ƳƝ援助ǛいƨƩ

ƖƳƕǒ，ƜƱǛ進ǊƯǇいǓǇƠƨ。ƦƷǑうƳƜƱǋ踏ǇえƯ，得ǒǕƨ経

験ǋƝƟいǇƢƷư，ƦƷあƨǓǋ皆ƞǇƱ共ஊƠƳƕǒ，ㅻࢸƷ対応Ǜ考えƯ

いƖƨいƱ思ƬƯいǇƢ。部会ƱƠƯǋ，ƜǕǒǛ踏ǇえƳƕǒ進ǊƯǇいǓƨ

いƱ思ƬƯいǇƢ。 

 ㅻ࠰度，第Ძ回目ƸᲱஉ 30日ƴ実施ƠǇƠƨ。先ほƲ申Ơㄥƛƨ，ワヸキン

ǰǰルヸプƷ立ƪㄥƛƴ向ƚƯφ体的ƴ動Ɩ出ƦうƱƠƯいǇƢ。 

第Წ回目Ƹ，Ჳஉ 25日Ǜ予定ƠƯいǇƢƕ，ƜƷ時Ƹ，ワヸキンǰǰルヸプ

Ʒ活動提起，ӕ組Ʒ方向性ǛƞえƳƕǒ進ǊƯǇいǓƨいƱ思いǇƢ。第Ჭ回

目Ʒ 12உƸ，実ᨥƴ，精神医療福祉サヸビǹǛ利用ƠƯいǔ精神ᨦ害Ʒ当ㅙ者

Ʒ方ƔǒƠƬƔǓᛅǛ聞ƜうƱ予定ǛƠǇƠƨ。 

 部会Ƹ，ƜƷǑうƳƜƱư進ǊƯǇいǓǇƢ。 

石渡会長Ჴ  伊澤委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。いǖいǖƳƜƱƕ着々Ʊ進ǜưいǇƢ。

課題ǋいǖいǖ見えƯいǔƱ感ơǇƢ，ǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。 

 ㅻ，伊澤委員ƔǒᛅƕあƬƨワヸキンǰǰルヸプƷ状況ƴƭいƯ，精神保健福

祉部会，副部会長Ʒ銀川委員ǑǓ報告ǛいƨƩƖǇƢ。 

銀川委員Ჴ  精神保健福祉部会ưƸ，精神科病院ƴ長期ƴわƨǓ入院ƞǕƯいǔ国Ў寺ࠊ民

Ʒ方ƴƭいƯ，昨࠰度ǢンǱヸトƕ行わǕ，ㅻ࠰度Ʒ精神保健福祉部会ư，ƦƷ

実施結果Ʒ報告ƕあǓǇƠƨ。実施ƠƨǢンǱヸトƷ中ƴƸ，ƥƻ病院Ǜ訪ƶƯ

ƖƯほƠいƱ回答Ǜ寄ƤƯƘǕƨƱƜǖǋあǓǇƠƨ。 

ㅻࢸƸ，ƦƷ結果ǛǋƱƴ，地域移行Ǜφ体的ƴ進ǊǔƨǊƴ，精神科病院ƴ

直接ǢプロヸチƢǔワヸキンǰǰルヸプǛƭƘƬƯƸƲうƔƱ提案ƠǇƢ。 

地域活動支援ǻンタヸ，基࠴相談支援ǻンタヸ，行ǛǳǢヷメンバヸƱƠǇ

Ƣ。ƦƠƯ，ᡚ院Ǜ希望ƞǕǔ方ƕいƨ場合Ƹ，個々Ʒ課題Ǜ解決ƢǂƘ新ƨƳ

メンバヸǛ加えǔƷǋㄟ案ƩƱ思いǇƢ。 

 ᡚ院Ʒᛅƕφ体的ƴƳǕƹ，訪問Ⴣ護ǹテヸǷョンƴ加わƬƯǋǒƬƨǓ，福

祉サヸビǹƕ必要Ƴ場合Ƹ，相談支援ㅙ業Ʒ相談支援専門員Ǜ加えƯ，サヸビ

ǹ提供ㅙ業等ǋ入ƬƯǋǒいǇƢ。ㄟ人ƻƱǓƴ寄Ǔ添Ƭƨチヸム編ǛƠƯ

いƖ，ƦƷチヸムƕ幾ƴǋƳƬƯいƬƨ時ƴ，国Ў寺ࠊǒƠい，ž精神ᨦ害

者ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſƕƳƞǕǔ，ƦうƳƬƨǒƢƹǒ

ƠいƱ思いǇƢ。 

石渡会長Ჴ  銀川委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ƥƻ，ワヸキンǰƷ果ǛƓ聞ƖƠƨい

Ʊ思いǇƢ。Ӟ川委員，Ɠ願いƠǇƢ。ࢸ࠰見人ƳƲǋ含ǊƯ，精神ᨦ害Ʒ方

ǁƷ支援ǋƞǕƯƓǒǕǔӞ川委員ƷƓ立場Ɣǒ，ƜƷ精神ᨦ害者Ʒ方ǁƷ支援

ƴƭいƯƝႆ言いƨƩƚǕƹƱ思いǇƢ。 

Ӟ川委員Ჴ  私ƕ経験ƠƯいǔ案件ƴƳǓǇƢƕ，ࢸ࠰見人ƱƠƯ支援ƠƯいǇƢƷư，

ᝠ産管理Ƹ私ƕサポヸトƢǔƷưƢƕ，在宅ƴƠƯǋƦƷ施設ư生活ƢǔƴƠƯ

ǋ，必要ƴƳǔƜƱƸ，ㄟƭƴ資金ưƢ。Ɠ金ƕƳいƱ何ǛǍǔƴƠƯǋƦƷ選

択肢ƕ限定ƞǕƯƠǇう。Ɠ金Ƹ必要ưƢƕ，精神ᨦ害ƕ理ဌƔ，ු費癖Ǎ虐待

ƴǑƬƯƓ金ƕ余ǓസƬƯいƳい方ƕ多い。ƦƷサポヸトǛƢǔƴƠƯǋưƖǔ
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ƜƱƕ限ǒǕƯƠǇうƱいうƜƱƕ課題ƷㄟƭưƢ。 

 ǋうㄟƭ必要ƩƱ思うƜƱƸ，親族ƱƷƭƳƕǓƕ，ǍƸǓ必要ƴƳǓǇƢ。

私ƕサポヸトƠƯいǔ統合失調症Ʒ方ƳƲƸ，親族関̞ƕЏǕƯƠǇƬƯいƯ，

親側ǋㄟ人ư抱え込ǜưいƯ，親ƕダǦンƠƨƜƱƴǑƬƯ統合失調症Ʒ子ƕ入

院ƞǕƯいǔƷư，ǋうഏƴƳƔƳƔƭƳƛǑうƕƳƘƯ，先ほƲ出ƯƖǇƠƨ

手術ӷ意ƳƲƴƭいƯƸ，Ɲ親族ƷサポヸトǛいƨƩƚƳいƱ進ǊǒǕƳいǋƷ

ưƢƔǒ，親族ƱЏǕƨ状態ư良いƱいうƜƱƴƸƳǒƳƘƯ，親族Ʊ何ǒƔƷ

ƭƳƕǓǛ回復ƞƤƯƔǒưƸƳいƱ，地域ư生活ƱいうƷƸᩊƠいƱ思ƬƯい

ǇƢ。 

 ƦǕƱ，ㆰǉ場ƴ関ƠƯƸ，知的ᨦ害Ʒ方ƸトラブルǛ起ƜƢƜƱƕ少ƳƘ，

Ӗ入Ǖ先ƕあǔƷƩƱ思うƷưƢƕ，統合失調症Ʒ方ǛƸơǊ，精神ᨦ害Ʒ方Ƹ

選択肢ƕ限ǒǕƯいƯ，壁ƴ当ƨƬƯƠǇƬƯ，ᡚ院支援ƱいƬƯǋᩊƠいƜƱ

Ǜ経験ƠƯいǇƢ。 

 ǋうㄟƭ，社会資源Ʒ観ໜƔǒƢǔƱ，私ƲǋƸࢸ࠰見人ƱƠƯ，資産ƷƳ

い方ƷサポヸトǋƠƯいǔƷưƢƕ，ࢸ見人報酬ƕƳƘƳƬƯƠǇうƷưƢ。Ʀ

うƢǔƱ，ǍƸǓ専門職ƱƠƯƷ支援ǋƖƭƘƯ，特ƴ，在宅ƴ移行Ơƨ場合Ƹ，

ǍǔƜƱƷƴ対ƠƯ，担感ƕ強ƘƳƬƯƠǇう。ƦうƔƱいƬƯ，ࠊ民ࢸ見

人Ʒ方ƕƦǕǛサポヸトƢǔƱいƬƯǋ，ǍƸǓࠊ民ࢸ見人Ʒ方ưサポヸトưƖ

ǔ範哪ƸƳƔƳƔ限ǒǕƯいǇƢ。例えƹ，社会福祉協議会ƳƲư，法人ࢸ見ư

サポヸトいƨƩƘƳƲ，ㆂࠊưƸ，NPO法人ư，ƦǕƸ知的ᨦ害Ʒ方Ʒサポヸ

トǛƠƯいǔƱいうƜƱưƠƨ。法人ࢸ見ǛƞǕƯ，裁Йǋ既ƴ何件Ɣ認ǊƯ

いǔƱƷƜƱưƢƔǒ，団体ư支援Ƣǔ法人ࢸ見人制度ƕ利用ưƖǔƱ良いƱ考

えƯいǇƢ。 

 ƞǒƴ，ƀサポヸト BOOKƁưƢƕ，私ƕサポヸトưƖƣƴ申Ơ訳あǓǇƤǜ。

非常ƴǑƘưƖƯいǔƱ思いǇƢ。ƜǕƕサポヸトǛƢǔ側Ʒ理解ƱƱǋƴ，サ

ヸビǹ提供ㅙ業Ǎ金融機関等ƴ，ƜǕǛ知ƬƯいƨƩƔƳいƱ，支援ƞǕƨ方

ƕ金融機関ƴ出向いƨ時ƴ，ƜƜƴ署ӸưƖǇƤǜ，ưƖǇƢƱいうƜƱƕ通ơ

ƳいǋƷưƢƔǒ，ƦƜƴƭいƯǋƜƷƀサポヸト BOOKƁƷ完版Ǜ支援者

ƩƚưƸƳƘƯ，ㅙ業側ƴǋ配ࠋƠƯ周知いƨƩƖƨいƱ思いǇƢ。 

石渡会長Ჴ  Ӟ川委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。いǖいǖƳ意味ư，地域Ʒネットワヸǯ

ƕ要ƩƱ思いǇƢ。寒川委員，先ほƲ，Ɠ金Ǎㆰ宅ƷᛅƳƲ，ㆂƷ委員Ʒ意見

ƱǋƳǔƝ指摘ǛいƨƩいƯいǔƷưƢƕ，ƜƷ精神保健福祉部会Ʒ当ㅙ者Ɣ

ǒƷヒǢリンǰƴƭいƯ，何ƔǳメントƕあǓǇƠƨǒƓ願いƠǇƢ。  

寒川委員Ჴ ㅻ࠰度Ʒ第Ჭ回ƴ精神ᨦ害者ƔǒヒǢリンǰǛƠƯ，当ㅙ者ƷニヸǺƷ把握Ǎ

課題Ʒਁ出ƷƨǊƴƱいうƜƱưƢƕ，大ЏƳӕ組ƩƳƱ思いǇƠƨ。ƥƻいǖ

いǖƳ方ƴヒǢリンǰǛ，Ʊ思うƷưƢ。ƦƷƳƔư多ƘƷニヸǺǛ把握Ƣǔƴ

Ƹ，ƲƷǑうƴƠƨǒ良いƷƔǛ考えƯいƯ，声Ǜ出ƠƮǒい方，現在，孤立Ơ

ƨǑうƳ状態ư，ƳƔƳƔ言葉ƕ出ƠƮǒい方々Ʒ声ǋ，ƥƻ耳Ǜ傾ƚǒǕǔ方

法ƕあǕƹƱ思いǇƢ。当ㅙ者Ʒ方ǋ，ƞǇƟǇƳ生活ǛƞǕƯいǇƢƷư，大

Ɩい声Ɣǒݱƞい声Ǉư，ƲƷǑうƴヒǢリンǰƕưƖǔƔӕǓ組ǜưいƨƩƚ
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ǔƱ，ǇƨƦƷ精神ᨦ害Ʒ方ǁƷ支援Ʒ深ǈƴƭƳƕǔƱ考えƯいǇƢ。 

 Ǉƨㅻ࠰度Ƹ新型ǳロナǦǤルǹƷ影響ư，ピǢサポヸタヸƷ活動ƕ縮ݱƞǕ

ƯいǇƢ。ƥƻ，ピǢサポヸタヸƷ力ƕ弱ǇǒƳいǑうƳ対策ǍモチベヸǷョン

Ʒ維持ǋưƖǔ限Ǔư良いƷư，ƦƷǑうƳƜƱǋӕǓ組ǜưいƨƩƚƨǒƱ思

いǇƢ。新型ǳロナǦǤルǹƷ影響ư，支援者Ʒ方Ƹ大変ƩƬƨƱ思うƷưƢ。  

冒頭ƴᛅƕあƬƨǑうƴ，福祉ㅙ業ƕ簙簚ưƖƯいƨƱいうƜƱƕ私自身，

当ㅙ者Ʒ皆ƞǇ，地域Ʒ皆ƞǇƴƱƬƯƸஜ当ƴ心強ƔƬƨƱ思いǇƢ。電ᛅƕ

ƭƳƕǔ，あƦƜƸ開いƯいǔƱいうƜƱƩƚư，ƦǕƩƚưǋ何ƱƔƜƷ局面

Ǜ私ǋ乗ǓЏǖうƱ思えƨƷƩƱ思いǇƢ。いǖいǖƱあǓƕƱうƝƟいǇƢ。 

石渡会長Ჴ  寒川委員，大ㅙƳƝ指摘ǛあǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

ஜ会議Ʒ終わǓƷ時間ƕ迫ƬƯいǇƢƕ，民生委員Ʒ阿部Ტ惠Უ委員ƔǒƝ挨

拶ǛいƨƩいƯいǇƤǜƠ，ㅻ日，എ席ǛƞǕƨ立川保健Ʒݱ林委員Ɣǒǋメ

ッǻヸǸǛいƨƩいƯいǔƷư，Ǉƨ，銀川委員ƴƓ願いƠǇƢ。 

銀川委員Ჴ  ƦǕưƸ，立川保健Ʒݱ林委員Ʒ意見ǛㆊᛠƞƤƯいƨƩƖǇƢ。長期入院

患者ǁƷ支援ƴƭいƯ，保健Ʒ方向性，実施ƠƯいǔƜƱƴƭいƯƷメッǻヸ

ǸǛいƨƩいƯいǇƢ。 

 ž東京都ƕ行ƬƯいǔ精神ᨦ害者Ʒ地域移行ƴ関Ƣǔㅙ業ƴ，ǰルヸプホヸム

活用型ǷョヸトǹテǤㅙ業ƕあǓǇƢƕ，ƦƪǒƷ会議ƴ出席ƠƯいǇƢ。多摩

立川保健ƱƠƯƸ現在，措置入院患者ƴ対Ƣǔᡚ院ࢸƷ支援ƴƭいƯໜ的ƴ

ӕǓ組ǜưいǔƱƜǖư，長期入院患者ƴ対ƠƯƸ，通常Ʒ相談支援対応Ʒ中ư，

必要時ƴ，支援Ǜ行ƬƯいǇƢ。 

ƠƔƠ，方向性ƱƠƯƸㆌ前Ʊ変わǒƣ，長期入院患者Ʒ地域移行ヷ定着ƴ向

ƚƯƷ支援ƴƭいƯ連携ƠƯいƘƜƱƴ変わǓƸあǓǇƤǜ。Ǉƨ，長期入院患

者Ʒ地域移行定着ƴƸ，ž精神ᨦ害者ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſ

ƕ要Ʊ考えƯいǇƢ。ㅻࢸǋ関̞機関Ʒ皆ƞǇƱ協力ƠƯ，ž精神ᨦ害者ƴǋ

対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築ſƴӕǓ組ǜưいƖƨいƱ思ƬƯいǇ

Ƣ。ſ，ㆊᛠƸㆌㄥưƢ。 

石渡会長Ჴ  銀川委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。委員Ʒ方Ʒ向Ɣう方向ƕㄟᐲƠƯいǔƜ

ƱǛ改ǊƯ感ơǇƠƨ。伊澤委員，意見ǛƓ聞ƖƴƳƬƯいƔƕưƢƔ。 

伊澤委員Ჴ いǖいǖƱƝ指摘，Ɲႆ言，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

Ӟ川委員ƔǒᛅƕあƬƨࢸ見人制度ƴ関̞ƠƯưƢ。私Ʒ知ƬƯいǔ方ǋ何人

Ɣ，ࢸ見人Ʒ方ƴ，動いƯǋǒƬƯいƯ，ƜƷ先Ʒೌ利擁護Ʒ観ໜƔǒ，大ㅙƳ

要素ǛᛅƠƯいƨƩƖǇƠƨ。ㅻࢸ，法人ࢸ見Ʒ実現҄ƴ向ƚƯ舵ǛЏƬƯいƔ

ƳいƱいƚƳい。ƜǕǋ地域課題ƷㄟƭưあǔƱ感ơƯいǇƢ。 

 親族ƱƷƭƳƕǓƷᛅǋあǓǇƠƨ。8050問題Ǜ含Ǌ，高齢Ʒ家族ƷǋƱƴ

ஜ人ƕƓǒǕ，高齢Ʒ家族ƴ何ƔあƬƨ場合ƴ，ƦƷ方ƕ単身孤立，ƦƷǑうƳ

状況ƴ追い込ǇǕǔƱ。ƜǕǛƲƷǑうƴ回避ƢǔƷƔƕ課題ư，大ƖƳㅻࢸƷ

課題ƩƱ思ƬƯいǇƢ。 

 先ほƲƷᛅƷ中ư申ƠㄥƛǇƠƨ訪問系Ʒ支援ƕ，家族支援Ʊいう観ໜƔǒƷ

支援ǋ視ƴ入ǕƯƔƔわƬƯいƘ，ƜƷǑうƳ視ໜƕ大ㅙƩƱ思いǇƢ。親Ტ保
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護者ᲣƱƷƭƳƕǓǛ持ƪƳƕǒ，ஜ人ǋいƭƔ支援ƴ結ƼƭƘǑうƳ，何Ɣࠋ

石Ǜ打ƭƱいう支援ǋ大ㅙƳǋƷƩƱ思ƬƯ伺ƬƯいǇƠƨ。 

 寒川委員ƷᛅƔǒ，当ㅙ者ƷヒǢリンǰƸ，恐ǒƘ時間Ʒ制約ǋあǓǇƢƷư，

多ƘƷ方ǛƓ呀ƼƠƯᛅǛ伺うƷƸᩊƠいƱ思うƷưƢ。当ㅙ者Ʒ方ǛƲƷǑう

ƴƓ招ƖƢǔƷƔ，いǖいǖ議論ǋあǔƷưƢ。多角的ƴいǖいǖƳ活動，例え

ƹ，ピǢ活動ǛƞǕƯいƯ，ƦǕƳǓƴネットワヸǯǛ持ƬƯいǔ。Ɲ自身Ʒ生

活ニヸǺǍ，Ɲ自身Ʒ思いƩƚưƸƳƘ，仲間ƔǒƷ情報ƕᨼ積ƠƯいǔǑうƳ

方ƴƓ越ƠいƨƩƖ，ƜƷǑうƳᛅǋ，あƷǑうƳᛅǋあǔƱいうǑうƳ多彩Ƴ

ᛅǛƠƯいƨƩƚǔ方，ǋƪǖǜ寒川委員ǋ候補ƴㄥƕƬƯいǇƢƕ，Ɠ願いƠ

ƨい。ƜǕƔǒ人選ƞƤƯいƨƩƖƨいƱ思ƬƯいǇƢ。 

石渡会長Ჴ  伊澤委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

 社会福祉協議会ƴ期待Ƣǔᛅǋ出ƯいǔƷưƢƕ，സ念Ƴƕǒ҅邑委員ƕ急用

ưƓ࠙ǓƴƳǒǕǇƠƨ。ƜƜư，民生委員Ʒ阿部Ტ惠Უ委員ƱリモヸトưƭƳ

ƕǓǇƠƨƷư，ㄟ言，新任ƷƝ挨拶ǋ含ǊƯ，ƜƜǇưƷᛅǛ聞いƯƷ感想Ƴ

ƲǋƓ願いƠǇƢ。 

阿部Ტ惠Უ委員Ჴ  パソǳンƔǒ会議ƴ入ǔǇưƴ，手間ӕƬƯƠǇい申Ơ訳あǓǇƤǜ。ഏ回Ɣ

ǒƸ準備ǛƠ，パソǳン関̞ƴǋ強ƘƳǕǔǑうƴ，ᨦ害福祉ƴ関Ƣǔ勉強ǋƠ

ƳƘƯƸいƚƳいƱ実感ƢǔƱƜǖưƢ。 

 ϋ容ƴ関ƠƯƸ，ㅻǇưᨦ害福祉ƴƭいƯƸ，皆ƞǇƱƷƭƳƕǓƕƳƔƬƨ

ǋƷưƢƔǒ，ㄟƔǒƷ勉強ƱƳǓ，皆ƞǇƔǒいǖいǖƳƜƱǛ学ƹƤƯいƨ

ƩƚǕƹƱ思ƬƯいǇƢ。参考ƴƳǔ著書Ǎ情報等ƕあǓǇƠƨǒ，気軽ƴ教え

ƯいƨƩƚǕƹƱ思いǇƢƷư，ㅻࢸƱǋǑǖƠƘƓ願いいƨƠǇƢ。 

石渡会長Ჴ  阿部Ტ惠Უ委員，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ㅻ回，Web会議Ƹ初ǊƯư，い

ǖいǖ勉強ƞǕǔƱ思いǇƢƷư，ǇƨǑǖƠƘƓ願いƠǇƢ。 

 ഏƷഏ第ƴ，基࠴相談支援ǻンタヸƷㅙ業報告ƱあǓǇƢƕ，時間Ʒ都合ㄥ，

資料Ჰ-ᲫƱ資料Ჰ-ᲬǛƝ覧ƘƩƞい。 

 情報提供ǋ時間ƕ限ǒǕƯいǇƢƷư，ㆂƴ情報ǛƓ持ƪƷ委員ƸƓǒǕǇƢ

Ɣ。追加ư何ƔあǓǇƠƨǒㅙ務局ƴƓ知ǒƤƘƩƞい。 

 最ࢸ，ഏ第ƷᲯ番目Ʒㅙ務連絡，Ɠ願いƠǇƢ。 

ㅙ務局Ჴ  ഏ回Ʒ開催予定Ƹ，資料ᲱǛƝ覧ƘƩƞい。ഏ回Ʒ開催予定Ƹ 10உ 20日火

曜日Ʒ午前Ჳ時 30ЎƔǒ 11時 30ЎǇưưƢ。場Ƹ国Ў寺ࠊ役第Ძヷ第

Წヷ第Ჭ委員会ܴǛ予定ƠƯいǇƢ。ㅻ回ƱƸ開催時間Ʊ場ƕ異ƳƬƯいǇƢ

ƷưƝ注意ƘƩƞい。Ǉƨ，ഏ回ǋǦǧブ会議ƱƳǔӧ能性ƕ高いưƢƷư，会

議Ʒ開催方法等Ʒᛇ細Ƹ，改ǊƯメヸル等ưƝ案ϋƞƤƯいƨƩƖǇƢ。 

石渡会長Ჴ あǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。時間ƕǪヸバヸƠƯいǔƷưƢƕ，Ǧǧブ会議Ʊい

う新Ơい会議方法ư，皆ƞǇƔǒ貴Ƴ意見ǛƓ聞ƖưƖǇƠƨ。ƥƻ，ㅻ日Ʒ

議論Ǜ各現場ƴ持ƪ返ƬƯいƨƩƖ，ƜǕǒƷ意見Ǜㄟ層ǑǓ良い方向ƴ向Ɣえ

ǔǑうƴ進ǊƯいƨƩƚǕƹƱ思いǇƢ。 

 ഏ回Ƹ，10உ 20日ưƢ。会議Ʒ形式ƕ決定ƠƯいǇƤǜƕ，いǖいǖƳ意

見ƱƜǕǇưƷ活動Ʒ果ǛƓ聞ƖưƖǕƹƱ思いǇƢ。 
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 ƜǕƴƯ会議Ǜ終了ƠǇƢƷư，ᡚܴボタンǛƠƯƘƩƞい。 

皆ƞǇ，ƲうǋあǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。ㅙ務局ǋあǓƕƱうƝƟいǇƠƨ。 

ƦǕưƸ，皆ƞǇƞǑうƳǒ。 

 


